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PICASSO ΣΤΟΥΣ ΔΕΛΦΟΥΣ
11, 18, 25/5, 1,8/6

Σάββατο : Αθήνα - Αράχοβα - Ιτέα - Γαλαξίδι - Ερατεινή 
Αναχώρηση στις 08:30 με κατεύθυνση την κοσμοπολίτικη Αράχοβα, με σήμα 
κατατεθέν, το Ρολόι, «τον βράχο της ώρας». Επόμενη μας στάση η Ιτέα με τα 
γραφικά ταβερνάκια και καφέ στην παραλία, όπου πίσω της δεσπόζουν η Γκιώνα 
και ο Παρνασσός. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην ναυτική πολιτεία του Γαλαξιδίου 
με την πλούσια ιστορία του. Αναλλοίωτο στο χρόνο με πλούσια ναυτική παράδοση, 
το Γαλαξίδι έχει χαρακτηριστεί διατηρητέος οικισμός από το 1978. Βόλτα στα 
λιθόστρωτα σοκάκια και στο γραφικό λιμανάκι για να θαυμάσουμε τα πιο 
σπουδαία αξιοθέατα του, όπως ο επιβλητικός ναός του Αγίου Νικολάου,την Αγία 
Παρασκευή με το ιδιαίτερο μαρμάρινο δάπεδο, την κεντρική πλατεία Μάμα με τη 
λεγόμενη σπηλιά - ψυγείο, την Αγορά κ.α. Καταλήγουμε στην παραλία Τολοφώνος 
στην Ερατεινή. Τακτοποίηση στο παραθαλάσσιο DELPHI BEACH 4* για ξεκούραση 
στην παραλία και την πισίνα και το βράδυ δείπνο μπουφέ. 

Κυριακή: Έκθεση Picasso - Όσιος Λουκάς - Αθήνα
Μετά το πρωινό θα μεταβούμε στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών για 
να θαυμάσουμε την έκθεση “Picasso” ,ο ιδιοφυής αγωνιστής της τέχνης και της 
δημοκρατίας μέσα από σπάνιες αφίσες και κεραμικά του. Η έκθεση είναι μοναδική 
στο είδος της, την επιμέλεια της έχει αναλάβει ο σπουδαίος επιμελητής και κριτικός 
τέχνης Τάκης Μαυρωτάς και θα έχουμε την ευκαιρία να παρευρεθούμε σε αυτό το 
ξεχωριστό καλλιτεχνικό γεγονός. 
Στην έκθεση του Ε.Π.Κε.Π. στον ομφαλό της γης , θα παρουσιαστούν πενήντα 
πέντε σπάνιες, αυθεντικές αφίσες που φιλοτέχνησε ο Pablo Picasso με την τεχνική 
της λιθογραφίας ,της χαλκογραφίας , του λινόλεουμ αρκετές από τις οποίες έχει 
υπογράψει. Παράλληλα θα εκτεθούν είκοσι αντιπροσωπευτικά κεραμικά του Picasso, 
που είναι το ίδιο πολύτιμα στην εκφραστική τους δύναμη, όπως το εκπληκτικό βάζο 
με τον αποφασισμένο ταυρομάχο να σκοτώνει τον μανιασμένο ταύρο και τους θεατές 
της αρένας να παρακολουθούν τις στιγμές ανάμεσα στην ζωή και στον θάνατο.

Μια Κυριακή με τον PICASSO
Ο ιδιοφυής αγωνιστής της τέχνης και της δημοκρατίας μέσα από σπάνιες 

αφίσες και κεραμικά του στον Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό κέντρο Δελφών
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΕΛΦΩΝ - ΙΤΕΑ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ
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Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο παραθαλάσσιο DELPHI BEACH HOTEL 4* • 
Πρωινό και δείπνο από μπουφέ . • Δώρο το εισιτήριο εισόδου για το 
PICASSO EXHIBITION DELPHI •Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει 
να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο

PICASSO ΣΤΟΥΣ ΔΕΛΦΟΥΣ

*Η έκθεση υποστηρίζεται με QR code ξενάγηση (απαιτείται η χρήση του κινητού σας 
καθώς και ακουστικών)

Περιηγηθείτε στους απέραντους καταπράσινους κήπους γεμάτους με γλυπτα και 
έργα τέχνης των διάσημων Ελλήνων σύγχρονων καλλιτεχνών του 20ου αιώνα.
Γεμάτοι εικόνες που έχουν αγγίξει την ψυχή μας συνεχίζουμε για την Μονή του 
Όσιου Λουκά, μνημείο που συγκαταλέγεται στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Unesco. Βρίσκεται σε μια γραφική πλαγιά στις δυτικές υπώρειες 
του Ελικώνα και θεωρείται το σπουδαιότερο βυζαντινό μνημείο της Ελλάδας του 
11ου αιώνα.
Αργά το απόγευμα επιστροφή στην Αθήνα.

Τιµή κατ’ άτοµο µε πούλµαν, µε ηµιδιατροφή

11-12/5  |  18-19/5  |  25-26/5
1 -2/6  |  8-9/6

Δίκλινο 156

Δίκλινο θέα θάλασσα 161
3o άτοµο 145
3 άτοµο έως 11,99 ετών 106
Μονόκλινο 186
Μονόκλινο θέα θάλασσα 191
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Χ Α Λ Κ Ι Δ Ι Κ Ή
24-27/5

1η ημέρα: Αθήνα - Χαλκιδική (Σιθωνία)
Αναχώρηση (07:00) από Σύνταγμα για το δεύτερο 
πόδι της Χαλκιδικής. Αφού κάνουμε τις απαραίτητες 
στάσεις, φθάνουμε αργά το απόγευμα στη χερσόνησο 
της Σιθωνίας, λίγο πιο έξω από τον Νέο Μαρμαρά, στο 
πολυτελές ξενοδοχείο μας PORTO CARRAS MELITON 
5*. Πλάι σε μια αμμώδη παρθένα ακτογραμμή μήκους 
9 χιλιομέτρων και περιτριγυρισμένο από μια κατάφυτη 
έκταση 18.000 στρεμμάτων, με κήπους που βρίσκονται 
κάτω από τη σκιά των πεύκων που ντύνουν τις πλαγιές 
του όρους Μελίτων, το Porto Carras δεν αρκείται στην 
απαράμιλλη φυσική ομορφιά του τοπίου αλλά παρέχει 
στους φιλοξενουμένους του μοναδικές υπηρεσίες και 
δραστηριότητες που θα τις ανακαλύψουμε κατά τη 
διαμονή μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας και το 
βράδυ δείπνο.

2η ημέρα: Γύρος Σιθωνίας (Πόρτο Κουφό
Σάρτη - Καβουρότρυπες - Αρμενιστής - Όρμος 
Παναγιάς - Άγιος Νικόλαος - Παρθενώνας
Νέος Μαρμαράς)
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ και ξεκινάμε την ημέρα 
μας για να γνωρίσουμε τη Σιθωνία ή αλλιώς το 
δεύτερο πόδι της Χαλκιδικής. Περνώντας από μία 
ειδυλλιακή πευκόφυτη διαδρομή θα βρεθούμε στο 
Πόρτο Κουφό. Είναι ένα μικρό ψαροχώρι, του οποίου 
το όνομα σημαίνει «το κουφό λιμάνι», καθώς μερικές 

φορές δεν ακούγεται ούτε από τη θάλασσα. Θεωρείται 
ότι είναι το μεγαλύτερο σε βάθος και ασφαλέστερο 
φυσικό λιμάνι στην Ελλάδα. Συνεχίζουμε για τις 
ανατολικές ακτές της Σιθωνίας και αφού περάσουμε 
από τον οικισμό Σάρτη, πόλο έλξης για χιλιάδες 
τουρίστες κάθε χρόνο αφού συνδυάζει το βουνό και τη 
θάλασσα, θα βρεθούμε στην πιο διάσημη παραλία της 
Χαλκιδικής, που δεν είναι άλλη από τις Καβουρότρυπες. 
Περπατώντας μέσα στο πευκόδασος για λίγα λεπτά θα 
αντικρύσουμε ένα μοναδικό θέαμα. Μεγάλα λευκά 
βράχια που ξεπροβάλλουν δεξιά και αριστερά πάνω 
στην ακτή, φτάνοντας μέχρι το σημείο που σκάνε 
τα γαλαζοπράσινα, πεντακάθαρα νερά. Ένα μέρος 
γαλήνιο που για χρόνια ολόκληρα παρέμενε μυστικό 
και πραγματικά απομακρυσμένο από την πολυκοσμία 
και τον κοσμοπολίτικο «θόρυβο» της υπόλοιπης 
Χαλκιδικής. Αφού φωτογραφίσουμε το μοναδικό τοπίο 
και περάσουμε τις διάσημες παραλίες Αρμενιστής, 
Βουρβουρού και Όρμος Παναγιάς θα βρεθούμε στο 
ορεινό γραφικό χωριό του Αγίου Νικολάου. Βόλτα 
στα λιθόστρωτα σοκάκια και καφέ στην κεντρική 
πλατεία του χωριού. Από εκεί επιστρέφουμε προς το 
Νέο Μαρμαρά αφού επισκεφτούμε τον Παρθενώνα, 
έναν παραδοσιακό οικισμό σε υψόμετρο 350 μέτρων. 
Πρόκειται για ένα ιστορικό χωριό με πετρόχτιστα σπίτια, 
πλακόστρωτα σοκάκια και υπέροχη θέα. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

3η ημέρα: Αρναία - Άλσος Αριστοτέλους
Ουρανούπολη
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ. Ξεκινάμε για μία 
υπέροχη ορεινή διαδρομή στην καταπράσινη φύση 
του Χολομώντα μέσω Πολυγύρου. Στάση στην 
Αρναία που θεωρείται ένας από τους πιο αξιόλογους 
παραδοσιακούς οικισμούς της χώρας χαρακτηρισμένη 
από το Υπουργείο Πολιτισμού ως “Ιστορικός Τόπος”. 
Ο οικισμός είναι παλαιός, με νοσταλγικά καλντερίμια 
και πλακόστρωτα. Συνεχίζουμε για τη γενέτειρα 
του Αριστοτέλη, τα Στάγειρα όπου θα μας δοθεί η 
ευκαιρία να επισκεφτούμε το Άλσος Αριστοτέλους 
(εφόσον είναι σε λειτουργία). Πρόκειται για έναν 
χώρο εξοπλισμένο με διαδραστικά όργανα (ηλιακό 
ρολόι, πυξίδα, φακός, εκκρεμές, υδροστρόβιλος 
κ.ά.) που αναφέρονται στο σύγγραμμα του μεγάλου 
Δασκάλου “Τα Φυσικά” και στα οποία βρίσκουν 
εφαρμογή αρκετά φυσικά φαινόμενα και νόμοι. 
Καταλήγουμε στην Ουρανούπολη, πανέμορφο 
ψαροχώρι στο κατώφλι του Άθω. Περιήγηση και 
για όσους επιθυμούν μικρή κρουαζιέρα (καιρού 
επιτρέποντος - έξοδα ατομικά) στην Αθωνική 
Πολιτεία, με τα φημισμένα Μοναστήρια (Βατοπεδίου, 
Εσφιγμένου, Ρωσσικού κ.α.). Επιστροφή το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

Μάιος στην Χαλκιδική με τις μαγευτικές παραλίες
Γιατί σαν την Χαλκιδική δεν έχει...
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Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές - εκδρομές του προγράμματος με 
πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο PORTO CARRAS 
MELITON 5* • Μπουφέ πρωινό και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν 
έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει 
να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους 
επισκέψεων.

Χ Α Λ Κ Ι Δ Ι Κ Ή
4η ημέρα: Σπήλαιο Πετραλώνων - Σουρωτή (Γέρων Παΐσιος) - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Αφήνοντας πίσω μας τη μαγευτική Χαλκιδική, θα 
επισκεφτούμε το Σπήλαιο Πετραλώνων (έξοδα ατομικά), όπου άνοιξε πρόσφατα τις 
πύλες του αφού παρέμεινε κλειστό για χρόνια. Θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα 
σπήλαια της Ελλάδας και χαρακτηρίζεται από μοναδικό σπηλαιολογικό, 
ανθρωπολογικό, παλαιοντολογικό και αρχαιολογικό πλούτο. Ο σταλακτιτικός 
του διάκοσμος είναι εντυπωσιακός και η επιστημονική του σημασία είναι διεθνώς 
γνωστή αφού εδώ ανακαλύφθηκε ένα από τα αρχαιότερα και καλύτερα διατηρημένα 
ανθρώπινα κρανία στην Ευρώπη. Αργότερα θα βρεθούμε στην Ιερά Μονή του Αγίου 
Ιωάννη του Θεολόγου στη Σουρωτή Θεσσαλονίκης, για προσκύνημα στον τάφο του 
Γέροντα Παϊσίου (Αγίου πλέον) που βρίσκεται εντός της Μονής, δίπλα στο ναό του 
Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκη. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για 
γεύμα και καφέ (έξοδα ατομικά). Άφιξη το βράδυ με τις καλύτερες αναμνήσεις.

Τιµή κατ’ άτοµο, µε πούλµαν, 4 µέρες

24-27/5

Double Golf View 354

Double Sea/Marina View 369
3o άτοµο έως 11,99 ετών 174
Μονόκλινο Golf View 498
Μονόκλινο Sea/Marina View 524
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Α Γ Ι ΟΥ Π Ν Ε Υ Μ ΑΤΟ Σ
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Οργανωμένες εκδρομές
Α Γ Ι ΟΥ Π Ν Ε Υ Μ ΑΤΟ Σ
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ΜΥΘΙΚΉ ΛΕΣΒΟΣ
21-24/6

1η μέρα: Αθήνα - Λέσβος - Καγιάνι - Μουσείο 
Θεόφιλου - Μουσείο Teriande - Πόλη Μυτιλήνης 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 
και αναχώρηση για τη Λέσβο. Άφιξη στο αεροδρόμιο 
“Οδυσσέας Ελύτης” του τρίτου μεγαλύτερου νησιού 
της Ελλάδας και ξεκινάμε την ημέρα μας από το πιο 
όμορφο «μπαλκόνι» του νησιού, το χωριό Καγιάνι. 
Εδώ βρίσκεται ο Ι.Ν. των Ταξιαρχών που δεσπόζει με 
θέα το Αιγαίο, το λιμάνι του νησιού και τα παράλια. 
Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας και βγάλουμε τις 
απαραίτητες φωτογραφίες συνεχίζουμε για τη Βαρειά, 
το προάστιο της Μυτιλήνης, εκεί όπου γεννήθηκε και 
πέρασε τα παιδικά του χρόνια ο λαϊκός ζωγράφος. 
Επίσκεψη στο Μουσείο Θεόφιλου (έξοδα ατομικά) 
ώστε να θαυμάσουμε τους μοναδικούς ζωγραφικούς 
πίνακες του μεγάλου μας ζωγράφου της λαϊκής 
ρωμιοσύνης. Λίγο παρακάτω, μέσα στον ελαιώνα 
θα επισκεφτούμε το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης - 
Βιβλιοθήκη Στρατή Ελευθεριάδη - Teriade (έξοδα 
ατομικά). Είναι μοναδικό στο είδος του και μπορούμε να 
το αποκαλέσουμε «ανοιχτό βιβλίο», αφού επιφυλάσσει 
στον επισκέπτη περιπλανήσεις και πνευματικά ταξίδια. 
Στεγάζει, διαφυλάσσει και παρουσιάζει το σύνολο 
του εκδοτικού έργου του εμπνευσμένου, μοναδικού 
αυτού ανθρώπου και καλλιτέχνη. Αργότερα, θα 
βρεθούμε στην πρωτεύουσα τη Μυτιλήνης όπου 
θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο (έξοδα 
ατομικά) με μοναδικά εκθέματα και κυρίως ψηφιδωτά 
δάπεδα από την Ελληνιστική και Ρωμαϊκή εποχή. 
Έπειτα, θα περπατήσουμε στο κέντρο της πόλης με 
τα εντυπωσιακά νεοκλασσικά κτίρια, τις εκπληκτικές 

εκκλησίες της πόλης, τα πλακόστρωτα δρομάκια και 
την οδό Ερμού με τα μοντέρνα καταστήματα, τα ουζερί 
και τις ταβέρνες. Ελεύθερος χρόνος να απολαύστε 
το ουζάκι και το γεύμα σας (έξοδα ατομικά) στην 
προκυμαία αγναντεύοντας το λιμάνι και το επιβλητικό 
κάστρο. Το απόγευμα, εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας 
MYTHICAL COAST 5* στον οικισμό Αγριλιά Κρατήγου 
και ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο.

2η μέρα: Βορειοανατολική Λέσβος (Παναγιούδα - 
Άγιος Ραφαήλ - Μανταμάδος - Συκαμιά - Μόλυβος 
(Μήθυμνα) - Πέτρα - Καλλονή) 
Πλούσιο πρόγευμα και αναχώρηση για τον λόφο 
Καρυές, στη Λουτρόπολη Θερμής. Περνώντας από την 
παραθαλάσσια Παναγιούδα, γνωστό ψαροχώρι του 
νησιού, φθάνουμε στο μοναστήρι του Αγίου Ραφαήλ. 
Θα εκπλαγούμε από όσα θα ακούσουμε, με απόλυτη 
κατάνυξη και σεβασμό θα γίνει το προσκύνημα μας και 
θα νιώσουμε τα μαρτύρια των Αγίων. Συνεχίζουμε για 
το χωριό Μανταμάδος, γνωστός σε όλη τη χώρα για 
την εκκλησία του Ταξιάρχη (Αρχαγγέλου Μιχαήλ), για 
τη μεγάλη και σπουδαία παράδοση του στην τέχνη της 
κεραμικής καθώς και για τα γαλακτοκομικά του προϊόντα. 
Θα δούμε την μοναδική στα παγκόσμια χρονικά εικόνα 
του Ταξιάρχη, που είναι φτιαγμένη από πηλό και αίμα 18 
σφαγμένων μοναχών από Σαρακηνούς πειρατές, καθώς 
και τα ιερά άμφια του Πατριάρχη Γρηγορίου του Ε’. Εδώ 
μην παραλείψετε να δοκιμάστε τους λουκουμάδες με 
μέλι και καρύδι καθώς το παραδοσιακό γιαούρτι του 
φτιαγμένο με τον αυθεντικό τρόπο. Στη συνέχεια και 
περνώντας μέσα από το χωριό του Στρατή Μυριβήλη, 

τη Συκαμιά, φθάνουμε στον Μόλυβο ή Μήθυμνα 
όπου για πολλούς θεωρείται το ομορφότερο χωριό 
του νησιού και γνωστός προορισμός για τους λάτρεις 
της φωτογραφίας. Δεν είναι τυχαίο ότι αναφέρεται ότι 
βρίσκεται ένας από τους πιο όμορφους πεζόδρομους 
του κόσμου. Κυρίως την άνοιξη που η γλυσίνα ανθίζει 
και δημιουργεί πάνω από το καλντερίμι μια ολάνθιστη 
σκεπή. Το ίδιο το χωριό είναι ένα υπαίθριο μουσείο 
παραδοσιακής αρχιτεκτονικής και το χαρακτηριστικό 
κάστρο να αποτελεί το γνωστότερο τοπόσημο του 
οικισμού. Λίγο παρακάτω, θα συναντήσουμε το χωριό 
της Πέτρας. Κύριο χαρακτηριστικό της Πέτρας δεν είναι 
άλλο από τον ναό της Παναγίας Γλυκοφιλούσας, ένα 
από τα πλέον σημαντικά προσκυνήματα ολόκληρης 
της Λέσβου, που δεσπόζει πάνω σε έναν βράχο ύψους 
35 περίπου μέτρων (εξ’ ου και το όνομα Πέτρα), με 
τα 114 λαξευμένα στη σκληρή πέτρα σκαλοπάτια και 
την καταπληκτική θέα. Καλοδιατηρημένα νεοκλασικά 
αρχοντικά σπίτια γραφικοί πεζόδρομοι που οδηγούν 
στο εκκλησάκι της Παναγίας συνθέτουν την εικόνα του 
γραφικού οικισμού. Αφού απολαύσουμε τον καφέ μας 
θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μέσω Καλλονής που 
βρίσκεται στο κέντρο του νησιού ακολουθώντας μία 
διαφορετική διαδρομή γεμάτη χρώματα και ευωδιές. 
Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο.

3η μέρα: Βορειοδυτική Λέσβος (Βατούσα
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους 
Σιγρίου - Σκάλα Ερεσού) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η μέρα μας ξεκινάει από 
την Βατούσα, ένας από του πέντε χαρακτηρισμένους 

Στο στολίδι του Βορείου Αιγαίουμε την αύρα μιας άλλης εποχής!
"Πουθενά σε κανένα άλλο μέρος του κόσμου, ο ήλιος και η Σελήνη δε συμβασιλεύουν τόσο αρμονικά, δε μοιράζονται τόσο ακριβοδίκαια την ισχύ τους, όσο επάνω σε αυτό το κομμάτι της 
γης που κάποτε, ποιος ξέρει, σε τι καιρούς απίθανους, ποιος θεός, για να κάνει το κέφι του, έκοψε και φύσηξε μακριά ίδιο πλατανόφυλλο καταμεσής του πελάγους....."

Οδυσσέας Ελύτης
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ΜΥΘΙΚΉ ΛΕΣΒΟΣ
παραδοσιακούς οικισμούς της Λέσβου, χάρη στη μοναδική αρχιτεκτονική της με 
τα πέτρινα σπίτια και τα μεγάλα αρχοντικά. Βόλτα στα πλακόστρωτα δρομάκια 
ανακαλύπτοντας τις κρυμμένες ομορφιές του οικισμού και αφού απολαύσουμε τον καφέ 
μας συνεχίζουμε για το μοναδικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους 
Σιγρίου (έξοδα ατομικά). Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε σπάνια απολιθώματα 
της συλλογής των απολιθωμένων φυτών και ζώων που προέρχονται από την έρευνα 
στην περιοχή της Δυτικής Λέσβου, όπως απολιθωμένους κορμούς, κλαδιά, καρπούς και 
φύλλα ποικιλίας από κωνοφόρα και αγγειόσπερμα δένδρα και απολιθωμένα οστά ζώων 
που ζούσαν πριν από 20 εκατομμύρια χρόνια. Συνεχίζουμε για την Σκάλα Ερεσού, ένα 
από τα σημαντικότερα παραθεριστικά μέρη της Λέσβου. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο σε 
κάποιο από τα ταβερνάκια της περιοχής για το γεύμα μας (έξοδα ατομικά). Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο .

4η μέρα: Καρήνη - Αγιάσος - Επίσκεψη στην ποτοποιία Βαρβαγιάννη
Πλωμάρι 
Πλούσιο πρωινό και ξεκινάμε για να γνωρίσουμε το πολύχρωμο ορεινό στολίδι της 
Λέσβου, την Αγιάσο. Στην διαδρομή μας θα περάσουμε από την καταπράσινη Καρήνη με 
τα αιωνόβια δέντρα και τα άφθονα νερά από τις πηγές. Θα σταματήσουμε στον πλάτανο 
που έμενε για ένα ορισμένο χρονικό διάστημα ο Θεόφιλος Κεφαλάς - Χατζημιχαήλ για να 
φτιάξει τις τοιχογραφίες στους εξωτερικούς τοίχους του παλιού καφενείου. Φθάνωντας 
στην Αγιάσο, χτισμένη σε υψόμετρο 460 μέτρων, θα εκπλαγούμε από την παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική των σπιτιών με τα πολλά χρώματα και τα γραφικά πλακόστρωτα σοκάκια. 
Επίσης το χωριό θεωρείται και τόπος τέχνης και αυτό το μαρτυρούν τα δεκάδες μαγαζιά 
που πουλάνε είδη κεραμικής τέχνης και χειροποίητα σκαλιστά ξύλινα αντικείμενα. 
Επίσκεψη στην εκκλησία της Βρεφοκρατούσας, της οποίας η εικόνα της Παναγίας 
εικάζεται ότι είναι έργο του Ευαγγελιστή Λουκά και για πολλά χρόνια ήταν τυλιγμένη 
με ύφασμα εμποτισμένο από μαστίχα και κερί. Αφού πιούμε τον καφέ μας με συνοδεία 
τοπικού γλυκού του χωριού, θα κατηφορίσουμε προς το Πλωμάρι, για να επισκεφτούμε 
την ποτοποιία Βαρβαγιάννη. Για περισσότερα από 160 χρόνια, η οικογενειακή επιχείρηση 
έχει κάνει το ελληνικό ούζο να ακούγεται και να απολαμβάνεται παγκοσμίως. 
Αφού ενημερωθούμε για την διαδικασία και την ιστορία του ποτού θα χαλαρώσουμε 
απολαμβάνοντας το ουζάκι μας στο γραφικό λιμανάκι του Πλωμαρίου με συνοδεία 
γευστικούς μεζέδες (έξοδα ατομικά). Μετάβαση στο αεροδρόμιο απ’ όπου θα πάρουμε 
την πτήση της επιστροφής για την Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες από το νησί της 
Λέσβου. 

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Μυτιλήνη-Αθήνα με SKY 
EXPRESS με δικαίωμα ανά επιβάτη μίας (1) αποσκευής μέχρι 20 κιλά και μίας 
(1) χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά • Εκδρομές ως πρόγραμμα με κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο στη Μυτιλήνη • Διαμονή 
στο ξενοδοχείο MYTHICAL COAST 5* • Μπουφέ πρόγευμα & δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίου € 65 κατ’ άτομο • O εκάστοτε 
φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Αναχωρήσεις καλοκαιριού: 17,24,31/7,  7,14,28/8,  1/9
Ακολουθεί το πρόγραμμα

Τιµή κατ’ άτοµό, 21-24/6, αεροπορικώς, 4 µέρες

Δικλινο Premium 469
Δικλινο Superior 664
3o άτοµο 409
Μονόκλινο Premium 589
Μονόκλινο Superior 664

Πτήσεις με Sky Express (21-24/6):
Αθήνα - Μυτιλήνη 06:45 - 07:45
Μυτιλήνη - Αθήνα 18:45 - 19:50
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ΙΜΒΡΟΣ - ΤΕΝΕΔΟΣ
21-24/6, 12-15/9, 25-28/10

1η μέρα: Αθήνα - Αλεξανδρούπολη - Καλλίπολη 
Τσανάκαλε 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο και 
πτήση για την Αλεξανδρούπολη. Επιβίβαση στο 
πούλμαν και διέλευση των συνόρων (απαραίτητο 
διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου). Μέσω Κεσσάνης 
θα φθάσουμε στην “ όμορφη πόλη” Καλλίπολη 
(Gelibolu), πατρίδα της Σοφίας Βέμπο και αιώνιο 
προμαχώνα της Κωνσταντινούπολης με πλούσια 
πολεμική ιστορία και όχι μόνο. Ο συνδυασμός των 
υπέροχων παλιών αρχοντικών και των υπολειμμάτων 
των βυζαντινών κάστρων “πάνω” στο νερό, 
φανταστικός. Χρόνος για βόλτα, καφέ και γεύμα (έξοδα 
ατομικά) και κατευθυνόμαστε στο παραθαλάσσιο 
Τσανάκαλε (Δαρδανέλλια), στην ασιατική πλευρά του 
Ελλησπόντου, με την προκυμαία με τα αναρίθμητα 
καφέ, εστιατόρια και ζαχαροπλαστεία και το ιστορικό 
κέντρο με τον μεγάλο πεζόδρομο. Σύμβολο της 
πόλης, ο Δούρειος Ίππος στην παραλία, δώρο από 
την εταιρεία παραγωγής της χολιγουντιανής ταινίας 
“Τροία”. Εγκατάσταση στο κεντρικό ξενοδοχείο HOTEL 
AKOL 4*. Δείπνο μπουφέ και διανυκτέρευση.

2η μέρα: Τσανάκαλε - Ίμβρος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα μεταφερόμαστε στο λιμάνι 
του Καμπάτεπε απ’ όπου θα πάρουμε το πλοίο γι την 
Ίμβρο. Άφιξη στο Κουζούλιμανι (Άγιος Κήρυκος) και 
ξεκινάμε να γνωρίσουμε τις ομορφιές και την ιστορία 

του νησιού. Η Ίμβρος (Gökçeada) είναι το μεγαλύτερο 
νησί της Τουρκίας και ανήκει στην νομαρχία του 
Τσανάκαλε. Βρίσκεται στο βόρειο Αιγαίο, στην είσοδο 
του Ελλησπόντου. Έχει έκταση 279 τετραγωνικά 
χιλιόμετρα και πληθυσμό 8.894 κατοίκων, εκ των 
οποίων 200 περίπου Έλληνες. Οι κύριες ασχολίες 
των κατοίκων είναι η κτηνοτροφία, η μελισσοκομική, 
καλλιέργεια σιτηρών/ελαιοδέντρων, η αλιεία και ο 
τουρισμός. Το νησί φημίζεται επίσης για τα αμπέλια 
του και το εκλεκτό κρασί του. Παίρνουμε το δρόμο 
μέχρι τα χωριά Σχοινούδι (Dereköy), το μεγαλύτερο 
κάποτε Ελληνικό χωριό και τα Αγρίδια(Tepeköy), 
όπου λειτουργεί το ελληνικό μειονοτικό Γυμνάσιο 
- Λύκειο. Επόμενος σταθμός μας η περιοχή των 
Αγίων Θεοδώρων (Zeytinli köyü), τη γενέτειρα του 
Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου. Θα δούμε 
την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου αλλά και το σχολείο 
που επαναλειτούργησε μετά από πολλά χρόνια 
στο οποίο φοίτησε ο Πατριάρχης. Φθάνουμε στην 
πρωτεύουσα του νησιού (Çınarlı). με την εκκλησία της 
Παναγιάς από την οποία πήρε το όνομα της. Περίπατος, 
χρόνος για σουβενίρ και φαγητό σε κάποιο από τα 
ελληνικά ταβερνάκια. Αργότερα, μεταφορά στο λιμάνι 
του Αγίου Κήρυκου, γεμάτοι εμπειρίες και εικόνες 
από μία πατρίδα της καρδιάς μας. Το απόγευμα, το 
πλοίο θα μας γυρίσει στο Καμπάτεπε και από εκεί στο 
παραθαλάσσιο Τσανάκαλε και στο ξενοδοχείο μας. 
Δείπνο μπουφέ και διανυκτέρευση.

3η μέρα: Τσανάκαλε - Τένεδος 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
το Γκεϊκλί, απ’ όπου θα πάρουμε το καράβι για 
την Τένεδο. Έχει έκταση μόλις 39 τετραγωνικά 
χιλιόμετρα και πληθυσμό 2.500 κατοίκων, εκ των 
οποίων πλέον, μόνον οι 20-25 είναι Έλληνες. Γενικά 
το νησί είναι σχεδόν επίπεδο, έχει χαμηλό υψόμετρο 
(με ψηλότερο σημείο του την κορυφή του Προφήτη 
Ηλία του Αϊλιά στα 205 μ) και το ανάπτυγμα της 
ακτογραμμής του φθάνει τα 15 μίλια. Το έδαφός του 
είναι αρκετά εύφορο, η δε καλλιεργούμενη από τους 
Έλληνες έκτασή του έφθανε τα 13.000 στρέμματα, 
κυρίως εύφοροι αμπελώνες, από τους οποίους και 
γινόταν εξαγωγή υπέροχου κρασιού. Άφιξη και πεζή 
περιήγηση στην πόλη με το φαρδύ πλακόστρωτο και 
τα σημαντικότερα αξιοθέατα. Θα επισκεφθούμε την 
εκκλησία της Θεοτόκου στην παλιά Ελληνική γειτονιά, 
αλλά και το Γενοβέζικο κάστρο του 1100μΧ που 
δεσπόζει στην είσοδο του λιμανιού (έξοδα ατομικά). 
Απέναντι από τη μεγάλη πλατεία βρίσκεται η ανοιχτή 
αγορά. Εδώ χτυπά η καρδιά του νησιού, ντόπιοι και 
επισκέπτες έρχονται για να ψωνίσουν, να δροσιστούν, 
να χαλαρώσουν, να πιούν ένα παγωμένο χυμό στην 
πυκνή σκιά των δέντρων. Αφήνουμε την Τένεδο με 
τον αιγαιοπελαγίτικο αέρα και επιστροφή το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο μας. Απολαύστε την πισίνα τις ανέσεις 
του Spa με χαμάμ, σάουνα κ.α. Δείπνο μπουφέ και 
διανυκτέρευση.

Εξόρμηση και βουτιά στα μέρη των αλησμόνητων πατρίδων...
ΙΜΒΡΟΣ - ΤΕΝΕΔΟΣ - ΤΡΟΙΑ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ
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ΙΜΒΡΟΣ - ΤΕΝΕΔΟΣ
4η μέρα: Τσανάκαλε - Αρχαία Πόλη Τροίας - Αλεξανδρούπολη - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε για την Τροία, το Ομηρικό Ίλιον 
κάτω από το όρος Ίδα της Φρυγίας. Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και στο 
καταπληκτικό μουσείο (έξοδα ατομικά) της πόλης του βασιλιά Πρίαμου που πρώτος 
ξανάφερε στο φως ο Ερρίκος Σλήμαν στα 1870 και συνέχισε να ερευνά στα νεότερα 
χρόνια ο Κόρφμαν (1988-2005). Δέκα χρόνια άντεξε στην πολιορκία των Αχαϊκών 
πλοίων (και όχι μόνο) η Τροία, όπως πολύ γλαφυρά περιγράφει ο Όμηρος. Θα δούμε 
και θα φωτογραφηθούμε με το αντίγραφο του Δούρειου Ίππου και θα έχουμε χρόνο 
για καφέ και σουβενίρ από την πόλη της Τροίας. Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της 
επιστροφής, κατευθυνόμαστε στα σύνορα, τελωνιακός έλεγχος και άφιξη στην πόλης 
της Αλεξανδρούπολης. Το βράδυ θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για την Αθήνα, 
γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις και εικόνες.

Τιµή κατ’ άτοµο, 21-24/6, 12-15/9, 25-28/10,
αεροπορικώς, 4 µέρες

Δίκλινο 545

3ο άτοµο 495
Μονόκλινο 633

Πτήσεις με ΟΑ:
ATH-AXD 21/06 OA6140 06:00 - 07:15
AXD-ATH 24/06 OA6147 21:50 - 22:50

Πτήσεις με Sky Express:
ATH-AXD 21/06 GQ290 07:15 - 08:30
AXD-ATH 24/06 GQ295 22:15 - 23:30

Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές-εκδρομές με πολυτελές πούλμαν • Τρεις(3) 
διανυκτερεύσεις HOTEL AKOL 4* στο Τσανάκαλε • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Τα εισιτήρια του πλοίου προς και από την Ίμβρο και την 
Τένεδο • Τοπικός επίσημος ξεναγός για τις ξεναγήσεις στην Τένεδο και την Τροία • 
Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 
75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίου € 70 κατ’ άτομο • Τα εισιτήρια εισόδων 
σε χώρους επισκέψεων • Η σειρά των επισκέψεων μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα 
με τις συνθήκες, χωρίς να παραληφθεί οτιδήποτε από τα αναγραφόμενα. • Για την 
είσοδο Ελλήνων υπηκόων στην Τουρκία, είναι απαραίτητη είτε ταυτότητα νέου τύπου 
(μηχανογραφική με λατινικά στοιχεία), είτε έγκυρο διαβατήριο με ελάχιστη ισχύ 
6μηνών από την ημερομηνία εισόδου.
Λοιπές εθνικότητες: Παρακαλούμε ρωτήστε στο προξενείο της Τουρκίας: 
2106714828.
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Σ Α Μ Ο Σ
20-24/6

1η ημέρα : Αθήνα - Σάμος - Καταρράκτες
Ποτάμι - Πυθαγόρειο
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την 
Σάμο. Άφιξη στο αεροδρόμιο «Αρίσταρχος ο Σάμιος» 
και ξεκινάμε να γνωρίσουμε το νησί του Πυθαγόρα. 
Το νησί της Σάμου με πλούσια ιστορία και παράδοση, 
παραμένει ένας ανεξερεύνητος προορισμός οπού 
εμείς θα ανακαλύψουμε. Μετά την άφιξη στο 
αεροδρόμιο θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο μας 
HYDRELE 4* για ένα γρήγορο φρεσκάρισμα από 
το ταξίδι. Η συνέχεια θα μας βρει να εξορμούμε στη 
δυτική πλευρά του νησιού, στους Καταρράκτες, όπου 
θα απολαύσουμε μια δροσερή πεζοπορία, παίρνοντας 
μια εικόνα από τις ομορφιές της άγριας Σαμιακής 
φύσης. Θα συνεχίζουμε να δροσιζόμαστε, βουτώντας 
στη χαρακτηριστική παραλία «Ποτάμι», όπου θα 
έχουμε ελεύθερη ώρα να απολαύσουμε το μπάνιο 
μας .Θα ακολουθήσει γεύμα με ιδιαίτερα εδέσματα 
σε εστιατόριο της περιοχής. Έπειτα θα επιστρέψουμε 
στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Αργά το απόγευμα, θα 
έχουμε την ευκαιρία να χαλαρώσουμε βολτάροντας 
στο λιμάνι του Πυθαγορείου, μέχρι την επιστροφή μας 
στο ξενοδοχείο.

2η ημέρα: Ευπαλίνειο - Ι.Μ. Παναγίας 
Σπηλιανής Μυκάλη - Ψιλή Άμμος - Ηραίον
Μετά το πλούσιο πρόγευμα μας, η πρώτη μας επίσκεψη 
θα γίνει σε ένα από τα σημαντικότερα μνημεία του 
νησιού, το Ευπαλίνειο Όρυγμα, αναγνωρισμένο από 

την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς, όπως και η ευρύτερη περιοχή του 
Πυθαγορείου. Έχει χαρακτηριστεί ως ένα παγκόσμιο 
αρχιτεκτονικό θαύμα και αποτελεί τεκμήριο του 
υψηλού επιπέδου γνώσεων των αρχαίων Ελλήνων 
μηχανικών. Εντυπωσιακό αρχιτεκτόνημα της εποχής, 
που σήμερα διδάσκεται στις αρχιτεκτονικές σχολές 
της Αμερικής. Εκεί κοντά βρίσκεται η Μονή της 
Παναγιάς Σπηλιανής χτισμένη μέσα σε μία σπηλιά, 
σε αμφιθεατρική τοποθεσία, με την θαυματουργή 
εικόνα και το πετρωμένο καράβι των πειρατών. 
Σύμφωνα με αρχαίες πηγές, το σπήλαιο αποτελούσε 
τόπο λατρείας από την αρχαιότητα. Συνεχίζουμε με 
μια χαλαρή περιήγηση στο γραφικό Πυθαγόρειο, που 
πήρε την ονομασία του από τον ξακουστό μαθηματικό 
μας και κατέχει μια παγκόσμια πρωτοτυπία, καθώς 
εκεί βρίσκεται το πρώτο τεχνητό λιμάνι στον κόσμο! 
Στη συνέχεια θα κάνουμε μια μικρή περιήγηση στην 
περιοχή Μυκάλη, το κοντινότερο σημείο Ελλάδας 
- Τουρκίας, στο οποίο έγιναν 2 ηρωικές ναυμαχίες, 
ύψιστης σημασίας για την Ελλάδα. Εκεί θα χαζέψουμε 
τα εντυπωσιακά ροζ φλαμίνγκο που μας επισκέπτονται 
κάθε άνοιξη. Θα καταλήξουμε στην παραλία της Ψιλής 
Άμμου, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 
κολυμπήσουμε σε μια από τις ομορφότερες παραλίες 
του νησιού, απέναντι από τα μικρασιατικά παράλια.Στη 
συνέχεια θα γυρίσουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.
Το απόγευμα θα μεταβούμε στο Ηραίον για φαγητό σε 
εστιατόριο, δοκιμάζοντας φρέσκα τοπικά προϊόντα και 

στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε 
το ποτό μας πάνω στο κύμα.Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Προαιρετική Ημερήσια Κρουαζιέρα
Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, θα εξερευνήσουμε 
τα συναρπαστικά νερά γύρω από τη Σάμο, τόσο πάνω 
όσο και κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας! Θα 
επισκεφθούμε ιδιαίτερες φυσικές τοποθεσίες, που 
έχουν πρόσβαση μόνο με σκάφος, όπως το Ποσειδώνιο 
με το μοναδικό του τοπίο, την κρυμμένη χρυσαφένια 
αμμουδιά της Μεγάλης Λάκκας, τη γαλήνια παραλία 
Κυριακού και τη μαγευτική Σαμιοπούλα. Οι καπετάνιος 
μας, θα έχει ετοιμάσει ένα μοναδικό πρόγραμμα 
με παράκτια περιήγηση, βουτιές από το σκάφος, 
μπάρμπεκιου και άλλα πολλά που συνθέτουν την 
απόλυτη καλοκαιρινή εμπειρία! Μετά την επιστροφή 
μας, θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Το βράδυ, προαιρετικά, θα επισκεφθούμε την 
πρωτεύουσα του νησιού για να απολαύσουμε το ποτό 
μας στα μπαράκια εκεί που σκάει το κύμα!Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.
**Οι πελάτες που δε θα ακολουθήσουν την 
προαιρετική εκδρομή, θα έχουν ελεύθερη μέρα με 
γεύμα στο ξενοδοχείο.

4η ημέρα : Ναός της Ήρας - Αρχαιολογικό 
μουσείο - Κοκκάρι - Μουσείο Οίνου
Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε χώρο του ναού 

η μεθυστική ομορφιά του Βορείου Αιγαίου
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Περιλαμβάνονται: • Διαμονή στo Hydrele Hotel 4* • Πρωινό καθημερινά 
• Ξεναγήσεις σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους • Περιηγήσεις σε 
χωριά • Συνοδός εκδρομής • 4 (τέσσερα) γεύματα σε εστιατόρια με τοπική 
κουζίνα • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίου € 72 κατ’ άτομο • 
O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος 
ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας 
στο ξενοδοχείο • Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους • Ότι δεν 
αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα.

Τιµή κατ’ άτοµο, 20-24/6, αεροπορικώς, 5 µέρες

Δίκλινο 699

της Ήρας, που συγκαταλέγεται στον κατάλογο μνημείων της Unesco. Το Ηραίο της 
Σάμου αποτέλεσε το μεγαλύτερο ιερό της αρχαίας Ελλάδας, σύμφωνα με τον 
Ηρόδοτο. Συνδεόταν πολιτικά και διοικητικά με την αρχαία πόλη της Σάμου, το 
σημερινό Πυθαγόρειο. Σύμφωνα με το μύθο στην όχθη του ποταμού Ίμβρασσου κάτω 
από μια λυγαριά γεννήθηκε η θεά και έτσι θεωρήθηκε ως το ιερό δέντρο της Ήρας. 
Εκεί λοιπόν σε αυτόν τον ενεργειακό χώρο, θα ξεναγηθούμε και θα θαυμάσουμε την 
πολυτραγουδισμένη Κολώνα ύψους 11μ, η μοναδική διασωθείσα από τις 105 του ιερού. 
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο της Σάμου. Το μουσείο φιλοξενεί 
τον μεγαλύτερο Κούρο που υπάρχει στην Ελλάδα ύψους 5,25μ.Η συνέχεια θα μας 
βρει στην πανέμορφη παραλία Κοκκαρίου με ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε το 
μπάνιο μας. Έπειτα θα γευματίσουμε σε εστιατόριο της περιοχής και θα καταλήξουμε 
στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το απόγευμα θα μας βρει στην πρωτεύουσα της Σάμου, 
όπου θα επισκεφτούμε το μουσείο οίνου της Ένωσης Οινοπαραγωγών Σάμου, για να 
μάθουμε την ιστορία του ξακουστού και πολυβραβευμένου σαμιώτικου κρασιού και να 
το γνωρίσουμε με όλες μας τις αισθήσεις. Έπειτα θα υπάρξει ελεύθερη ώρα στην πόλη 
και επιστροφή στο ξενοδοχείο.

5η ημέρα: Αναχώρηση
Πλούσιο πρόγευμα και αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας για τα τελευταία ψώνια - 
σουβενίρ στο Πυθαγόρειο με ένα σύντομο πέρασμα από το Κάστρο του Λυκούργου 
Λογοθέτη, πρωτοστάτη της επανάστασης της Σάμου από την τουρκοκρατία. Μεταφορά 
στο αεροδρόμιο της Σάμου για την πτήση μας στην Αθήνα. Άφιξη στην Αττική γεμάτοι 
όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας στο μαγευτικό νησί του Πυθαγόρα!

Πτήσεις με Sky Express (20-24/6):
Αθήνα - Σάμος GQ 310 11:00 - 11:55
Σάμος - Αθήνα GQ 311 12:25 - 13:25

Αναχωρήσεις καλοκαιριού: 13/7 & 31/8
Ακολουθεί το πρόγραμμα
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ΣΑΝΤΟΡΙΝΉ
21-24/6

1η μέρα: Aθήνα - Σαντορίνη - Φηρά - Οία
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος όπου ακολουθεί η πτήση μας ώρα 10.00 με άφιξη στη Σαντορίνη στις 
10.55. Μεταφορά και ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με το κέντρο του νησιού, τα Φηρά. Περιηγηθείτε στα 
πλακόστρωτα σοκάκια και απολαύστε την μοναδική θέα της καλντέρας Το μεσημέρι, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο 
μας για τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα επίσκεψη στην μοναδική Οία, όπου θα απολαύσουμε τις βόλτες μας στα 
στενά καλντερίμια του χωριού. Το ηλιοβασίλεμα θα μας μείνει αξέχαστο από το έντονο κόκκινο - πορτοκαλί χρώμα του 
ουρανού. Επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο ILIADA-ODYSSEAS 4*. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: Προφήτης Ηλίας - Πύργος - Εμπορείο - Αρχαιολογικός χώρος Ακρωτηρίου
Επίσκεψη σε οινοποιείο
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ακολουθεί εκδρομή. Μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε τον Προφήτη Ηλία, τον παραδοσιακό 
οικισμό Πύργος, τον παραδοσιακό οικισμό στο Εμπορείο και τον αρχαιολογικό χώρο στο Ακρωτήρι. Στην συνέχεια 
θα ξεναγηθούμε σε γνωστό οινοποιείο του νησιού και θα δοκιμάσουμε τα μοναδικά κρασιά παραγωγής του. Αργά το 
μεσημέρι θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για να απολαύσουμε στιγμές χαλάρωσης στην πισίνα ή την παραλία(100 
μέτρα από το ξενοδοχείο μας). Διανυκτέρευση.

3η μέρα: Κρουαζιέρα Παλιά και Νέα Καμένη
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση 09.30 για την κρουαζιέρα στην Παλιά και Νέα Καμένη 10.30-13.30 (προαιρετικά). 
Θα φτάσουμε στο ηφαίστειο με εκδρομικά καΐκια θα δούμε τον κρατήρα του ηφαιστείου, από όπου βγαίνουν θειάφι και 
ζεστός αέρας και θα κάνουμε την βουτιά μας στα ζεστά νερά .Το μεσημέρι, θα υπάρχει χρόνος ελεύθερος στα Φηρά.για 
να απολαύσετε τον καφέ και το φαγητό σας. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

4η μέρα: Περίσα - Περίβολος - Αθήνα
Πρωινό στο ξενοδοχείο, ελεύθερη ημέρα για μπάνιο και φαγητό στην Παραλία της Περίσας και του Περιβόλου.. Αναχώρηση 
ώρα 15.45 για το αεροδρόμιο όπου ακολουθεί η πτήση μας στις 18.15 για την Αθήνα.

Η Μαγεία του Ηλιοβασιλέματος στη Σαντορίνη: 
Ένα Ταξίδι Αναζήτησης της Ομορφιάς
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Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ 
• 1 αποσκευή έως 15 kg και 1 χειραποσκευή 8 kg ανά άτομο • Μεταφορά από 
/ προς το αεροδρόμιο της Σαντορίνης • Εκδρομές-ξεναγήσεις σύμφωνα με το 
αναλυτικό πρόγραμμα • 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας 
• Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ • Έμπειρος αρχηγός συνοδός του γραφείου 
μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίου 55 € κατ’ άτομο • Κρουαζιέρα 
στην Παλαιά και Νέα Καμένη, € 35 ανά άτομο.
Extra: • Δυνατότητα ενοικίασης ΙΧ 1000 cc, παράδοση-παραλαβή στο 
αεροδρόμιο, € 200.

Πτήσεις με Sky Express (21-24/6):
Αθήνα - Σαντορίνη GQ 342 10:00 - 10:55
Σαντορίνη - Αθήνα GQ 355 18:15 - 19:10

Τιµή κατ’ άτοµο, 21-24/6, αεροπορικώς , 4 µέρες

Σε Superior double room 549

Σε Superior single room 729

Family room (2+2 child) Δύο χώρων 1.740

3Ο άτοµο παιδί έως 2 ετών 50

3ο άτοµο παιδί 2 - 12 ετών 495 

3ο άτοµο ενήλικας 525

* Η πολιτική παιδιών υφίσταται για παιδιά έως 12 ετών , εφόσον οι 
δύο ενήλικες διαμείνουν σε superior double

EARLY BOOKING ΤΙΜΕΣ: 
Για κρατήσεις που θα επιβεβαιωθούν έως 10/5 με προκαταβολή το 

30%. Από 11/5 και μετά , οι τιμές επιβαρύνονται κατά 7%.
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ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ
20-24/6 & 22-26/6

20-24/6 
1η μέρα:
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την 
Αστυπάλαια. Άφιξη στο νησί, μεταφορά και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο. Το απόγευμά θα περιηγηθούμε στον 
οικισμό Μαλτεζάνα όπου θα γνωρίσουμε το «πειρατικό» 
παρελθόν του οικισμού, τα υστερορωμαϊκά Λουτρά του 
Ταλαρά και το Μνημείο του Γάλλου ναυάρχου Bisson.
Το βράδυ θα δειπνήσουμε σε παραθαλάσσιο εστιατόριο. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

2η μέρα:
Μετά το πρωινό, επισκεπτόμαστε για μπάνιο την 
πανέμορφη παραλία «Στενό». Επιστροφή το μεσημέρι στο 
ξενοδοχείο για ξεκούραση.Νωρίς το απόγευμα ξεκινάμε 
για την περιήγησή μας στη Χώρα, όπου θα μάθουμε 
για τη λειτουργία των Ανεμόμυλων και τη στρατηγική 
σημασία τους την περίοδο της Τουρκοκρατίας. Μέσα 
από τα καλντερίμια θα επισκεφτούμε τα συμπλέγματα 
εκκλησιών, κάτι ασυνήθιστο για τα χριστιανικά δεδομένα.
Έπειτα θα φτάσουμε στο Ενετικό Κάστρο των Querini 
για να θαυμάσουμε τη μοναδική θέα προς το απέραντο 
γαλάζιο και να γνωρίσουμε την ιστορία του. Μέσα στο 
Κάστρο θα επισκεφτούμε το λαογραφικό μουσείο και το 
Αστυπαλίτικο Σπίτι. Ώρα για ινσταγκραμικές φωτογραφίες! 
Στη συνέχεια θα περάσουμε από το μοναστήρι της 
Παναγιάς της Πορταίτισσας και θα καταλήξουμε στο 
μοναδικό «νεκροταφείο βρεφών» του 8ο Π.Χ. Στην 
πλατεία του νησιού μας περιμένει το δείπνο μας σε ένα 
όμορφο εστιατόριο με θέα τους ανεμόμυλους. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

3η μέρα:
Μετά το πρωινό, θα επισκεφθούμε τον οικισμό Πέρα 

Γυαλό και το Αρχαιολογικό μουσείο Αστυπάλαιας. 
Έπειτα θα επισκεφτούμε ντόπιο παραγωγό που θα 
μας παρουσιάσει τα τοπικά προϊόντα του νησιού 
και τις πρακτικές παραγωγής τους. Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε για μπάνιο την κοσμοπολίτικη παραλία 
του Λιβαδιού. Θα ακολουθήσει γεύμα σε παραθαλάσσιο 
εστιατόριο με θέα το Κάστρο. Το απόγευμα ελεύθερο. 
Διανυκτέρευση.

4η μέρα:
Μετά το πρωινό, προαιρετικά ξεκινάμε την ολοήμερη 
κρουαζιέρα με τον πιο διάσημο καπετάνιο του νησιού! 
Θα επισκεφτούμε τις μαγικές παραλίες στα νησάκια του 
Κουτσομύτη και της Κουνούπας. Έπειτα, παρέα με τις 
ιστορίες του καπετάνιου, θα φτάσουμε στον επιβλητικό 
Κόκκινο Γκρεμό για μια τελευταία βουτιά. Το απόγευμα 
θα δειπνήσουμε σε εστιατόριο της περιοχής. Προαιρετική 
βραδινή έξοδο στη Χώρα για ποτό και ψώνια. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

5η μέρα:
Μετά το πρωινό, περιήγηση με το πούλμαν στο Ανατολικό 
τμήμα του νησιού. Μια προστατευόμενη περιοχή natura 
με σημαντικά σημεία ενδιαφέροντος, από το Ιταλικό 
παρατηρητήριο του 2ου Παγκοσμίου Πολέμου στον 
Καστελλάνο, τα παλιά ασβεστοκάμηνα στο Αγρελίδι, μέχρι 
τα κεδροδάση και τον ιστορικό οικισμό του Βαθιού. Στη 
συνέχεια θα κολυμπήσουμε στην παραλία Μαλτεζάνα ή 
το Σχοινώντα. Νωρίς το απόγευμα έτοιμοι για αναχώρηση 
προς το αεροδρόμιο και επιστροφή γεμάτοι όμορφες 
αναμνήσεις!

Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί αν 
κριθεί αναγκαίο.

22-26/6

1η μέρα:
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την 
Αστυπάλαια. Άφιξη στο νησί, μεταφορά και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο. Μπάνιο στην οργανωμένη παραλία 
του ξενοδοχείου. Νωρίς το απόγευμα ξεκινάμε για 
τη περιήγησή μας στη Χώρα. Εκεί θα μάθουμε για 
τη λειτουργία των Ανεμόμυλων και τη στρατηγική 
σημασία τους την περίοδο της Τουρκοκρατίας. Μέσα 
από τα καλντερίμια θα επισκεφτούμε τα συμπλέγματα 
εκκλησιών, κάτι ασυνήθιστο για τα χριστιανικά δεδομένα. 
Έπειτα θα φτάσουμε στο Ενετικό Κάστρο των Querini. Θα 
θαυμάσουμε τη μοναδική θέα προς το απέραντο γαλάζιο 
και θα γνωρίσουμε την ιστορία του. Μέσα στο Κάστρο θα 
επισκεφτούμε το λαογραφικό μουσείο και το Αστυπαλίτικο 
Σπίτι. Ώρα για ινσταγκραμικές φωτογραφίες! Στη 
συνέχεια θα περάσουμε από το μοναστήρι της Παναγιάς 
της Πορταίτισσας και θα καταλήξουμε στο μοναδικό 
«νεκροταφείο βρεφών.» Στη πλατεία του νησιού μας 
περιμένει το δείπνο μας σε ένα όμορφο εστιατόριο με θέα 
τους ανεμόμυλους. Διανυκτέρευση.

2η μέρα:
Μετά το πρωινό, προαιρετικά ξεκινάμε την ολοήμερη 
κρουαζιέρα με τον πιο διάσημο καπετάνιο του νησιού. 
Θα επισκεφτούμε τις μαγικές παραλίες στα νησάκια του 
Κουτσομύτη και της Κουνούπας. Έπειτα με τις ιστορίες του 
καπετάνιου θα φτάσουμε στον επιβλητικό Κόκκινο Γκρεμό 
για μια τελευταία βουτιά. Το απόγευμα θα δειπνήσουμε 
σε εστιατόριο της περιοχής. Προαιρετική βραδινή έξοδο 
στη Χώρα για ποτό και ψώνια. Διανυκτέρευση.
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Πτήσεις με Sky Express (20-24/6):
Αθήνα - Αστυπάλαια GQ 010 16:30 - 17:30
Αστυπάλαια - Αθήνα GQ 011 18:10 - 19:10

Τιµή κατ’ άτοµο, αεροπορικώς, 5 µέρες

Δίκλινο 580

3ο άτοµο έως 12 ετών 470

Μονόκλινο 681

3η μέρα:
Μετά το πρωινό, επίσκεψη στο Πέρα Γυαλό και το Αρχαιολογικό μουσείο Αστυπάλαιας. 
Έπειτα θα επισκεφτούμε ντόπιο παραγωγό που θα μας παρουσιάσει τα τοπικά προϊόντα του 
νησιού και τις ντόπιες πρακτικές παραγωγής τους. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε για μπάνιο 
την πανέμορφη παραλία «Στενό». Θα ακολουθήσει γεύμα σε παραθαλάσσιο εστιατόριο. 
Απόγευμα Ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

4η μέρα:
Μετά το πρωινό, θα επισκεφτούμε για μπάνιο τη κοσμοπολίτικη παραλία του Λιβαδιού. 
Θα ακολουθήσει γεύμα σε παραθαλάσσιο εστιατόριο με θέα το Κάστρο. Το απόγευμα 
περιήγηση στον οικισμό Μαλτεζάνα. Εκεί θα γνωρίσουμε το «πειρατικό» παρελθόν του 
οικισμού, τα υστερορωμαϊκά Λουτρά του Ταλαρά και το Μνημείο του Γάλλου ναυάρχου 
Bisson. Βράδυ ελεύθερο. Διανυκτέρευση

5η μέρα:
Μετά το πρωινό, περιήγηση με το πούλμαν στο Ανατολικό τμήμα του νησιού. Μια 
προστατευόμενη περιοχή natura με σημαντικά σημεία ενδιαφέροντος, από το Ιταλικό 
παρατηρητήριο του 2ου Παγκοσμίου Πολέμου στον Καστελλάνο, τα παλιά ασβεστοκάμηνα 
στο Αγρελίδι, μέχρι τα κεδροδάση και τον ιστορικό οικισμό του Βαθιού. Μπάνιο στη 
Μαλτεζάνα ή το Σχοινώντα. Νωρίς το απόγευμα έτοιμοι για αναχώρηση προς το αεροδρόμιο 
και επιστροφή στην Αθήνα.

Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί αν κριθεί αναγκαίο. Το πενταήμερο πακέτο διακοπών περιλαμβάνει: • Τέσσερις 
διανυκτερεύσεις στο Maltezana Beach Hotel με πρωινό • Οργανωμένες 
περιηγήσεις σε Χώρα και Μαλτεζάνα • 4 γεύματα σε διαλεκτά εστιατόρια 
του νησιού (εκτός ποτά) • Δωρεάν χρήση οργανωμένης παραλίας μπροστά 
από το κατάλυμα • Μετακινήσεις για τις ανάγκες εκτέλεσης της εκδρομής 
• Ντόπιος συνοδός - περιηγητής του γραφείου σε όλες τις δραστηριότητες 
• Όλοι οι νόμιμοι φόροι (εκτός τέλος περιβάλλοντος 3€/δωμάτιο/ημέρα).
Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίου 52 € κατ’ άτομο • Θαλάσσια 
εκδρομή στα νησάκια Κουτσομύτη, Κουνούπα και Κόκκινο Γκρεμό (+32€/
άτομο) • Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.

Αναχωρήσεις καλοκαιριού:
5ήμερο κάθε Τετάρτη και 4ήμερο κάθε Κυριακή

Ακολουθεί το πρόγραμμα
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Ρ Ο∆Ο Σ
21-24/6

1η μέρα: Αθήνα - Ρόδος - Φιλέρημος - Μόντε Σμιθ 
Μανδράκι - Ξενάγηση στην Μεσαιωνική Πόλη της 
Ρόδου 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρόδο. 
Άφιξη στο αεροδρόμιο Διαγόρας και ξεκινάμε για 
να γνωρίσουμε το νησί του Ήλιου. Κατευθυνόμαστε 
στον καταπράσινο λόφο της Φιλερήμου οπού θα μας 
υποδεχτούν τα πλουμιστά παγώνια έξω από το ναό 
της Παναγιάς των Ιπποτών. Θα ανεβούμε τον δρόμο 
του Γολγοθά και θα καταλήξουμε στον τεράστιο 
σταυρό με την μαγευτική θέα. Αφού χαλαρώσουμε και 
απολαύσουμε το τοπίο, συνεχίζουμε την πανοραμική 
μας διαδρομή για την πόλη της Ρόδου. Φθάνουμε στον 
λόφο του Μόντε Σμιθ και την Ακρόπολη με το Αρχαίο 
Στάδιο και τον Ναό του Πυθίου Απόλλωνα, προστάτη της 
πόλης. Ακούγοντας ιστορίες για την Καλλιπάτειρα και 
τον Διαγόρα θα βρεθούμε στο Μανδράκι θαυμάζοντας 
τα μοναδικά κτίρια που έκτισαν οι Ιταλοί. Πεζοί θα 
εισέλθουμε από την εντυπωσιακή Πύλη Ντ’ Αμπουάζ 
στην Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου (Μνημείο Unesco) 
και θα ξεναγηθούμε στα στενά της. Θα εκπλαγούμε 
από το πόσο καλά διατηρημένα είναι τα σημαντικότερα 
αξιοθέατα της όπως το Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου 
και η Οδός των Ιπποτών. 
Ελεύθερος χρόνος στην Παλιά Πόλη για καφέ, βόλτα 
και γεύμα (έξοδα ατομικά). Αργότερα εγκατάσταση 
στα ξενοδοχεία μας MEDITERRANEAN HOTEL 5* ή στο 
RODOS PALACE 5* για ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. 

2η μέρα: Προαιρετική Κρουαζιέρα στη Σύμη 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ολοήμερη κρουαζιέρα 
από το λιμάνι της Ρόδου στην εκπληκτικά όμορφη 
Σύμη (έξοδα ατομικά) με τα χαρακτηριστικά 
νεοκλασικά της κτίρια. Η Σύμη έχει παραμείνει άθικτη 
στο χρόνο, κρατώντας φυσική ομορφιά σε πρότυπο 
δωδεκανησιακό στυλ. Κρυστάλλινη θάλασσα, φρέσκο 
ψάρι και φιλοξενία των ντόπιων που σκλαβώνει τον 
επισκέπτη. Θα μας υποδεχτεί το πέτρινο δημοτικό 
ρολόι του 1881, το πρώτο αξιοθέατο που αντικρίζει ο 
επισκέπτης κατά την άφιξη του στο νησί. Λίγο παρακάτω, 
ο «Μιχαλάκης», το χαρακτηριστικό άγαλμα του μικρού 
ψαρά, μας θυμίσει την παράδοση του νησιού στην 
αλιεία. Εδώ βρίσκεται και η Καλή Στράτα, ένα σύνολο 
από 500 σκαλιά που ενώνουν τον Γιαλό με το χωριό, 
την Άνω Σύμη. Στην διαδρομή αντιλαμβάνεται κανείς 
την ομορφιά του παραδοσιακού οικισμού μοναδικής 
αρχιτεκτονικής με τα διώροφα σπίτια, χτισμένα το ένα 
δίπλα στο άλλο, έτσι που να σχηματίζουν ένα «φυσικό» 
τείχος. Επίσης, σε αρκετά σημεία της διαδρομής 
ξεπροβάλλει ανάμεσα από τα αρχοντικά σπίτια η 
θέα του απέραντου γαλάζιου και του Γιαλού. Όσοι 
επιθυμούν μπορούν να μεταβούν στην Ιερά Μονή του 
Ταξιάρχη Μιχαήλ του Πανορμίτη με λεωφορείο ή με 
ταξί (έξοδα ατομικά) χτισμένη νοτιοδυτικά του νησιού 
σε ένα φυσικό λιμανάκι. Το μοναστήρι επισκέπτονται 
χιλιάδες προσκυνητές κάθε χρόνο μιας και ο Ταξιάρχης 
Μιχαήλ ο Πανορμίτης θεωρείται θαυματουργός. Χρόνος 
ελεύθερος να απολαύσετε το γεύμα σας στα ταβερνάκια 

(έξοδα ατομικά). Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε το 
Συμιακό γαριδάκι! Επιστροφή αργά το απόγευμα στην 
Ρόδο και ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο. 

3η μέρα: Πηγές Καλλιθέας - Μονή Τσαμπίκας
Λίνδος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ολοήμερη εκδρομή 
στις υπέροχες ανατολικές ακτές του νησιού. Πρώτη 
μας στάση, οι ανακαινισμένες Πηγές της Καλλιθέας 
(έξοδα ατομικά). Οι πηγές της Καλλιθέας είναι ένα 
αξιοθαύμαστο και αντιπροσωπευτικό παράδειγμα 
αρχιτεκτονικής, το οποίο έχει ενσωματωθεί στο φυσικό 
περιβάλλον της περιοχής. Απολαύστε τον γραφικό 
κόλπο με τη μοναδική φυσική ομορφιά του. Αφού 
βγάλουμε τις απαραίτητες φωτογραφίες μας στα σημεία 
που γυρίστηκαν γνωστές ελληνικές και ξένες ταινίες 
συνεχίζουμε μέσω της παραλιακής διαδρομής για την 
νέα Μονή της Παναγιάς της Τσαμπίκας. Περνώντας 
από το γνωστό και κοσμοπολίτικο Φαληράκι, θα 
βρεθούμε στο πιο γνωστό θρησκευτικό σημείο του 
νησιού. Η εικόνα της Παναγίας της Τσαμπίκας θεωρείται 
θαυματουργή, ιδιαίτερα για τις γυναίκες που θέλουν 
να αποκτήσουν παιδιά. Η Παναγιά Τσαμπίκα ευλογεί 
την Ρόδο, δίνοντας το μοναδικό ανά τον κόσμο όνομα 
«Τσαμπίκος - Τσαμπίκα» στους κατοίκους του νησιού. 
Συνεχίζουμε για την Αιγαιοπελαγίτικη Λίνδο (μια από 
τις 7 ακροπόλεις της Ελλάδος με ιστορικό και όχι 
μόνο ενδιαφέρον) με τα ολόλευκα σπιτάκια, τα γραφικά 
πλακόστρωτα, τα τρεχούμενα νερά και την Ακρόπολη 

και κρουαζιέρα στη Σύμη...
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(έξοδα ατομικά) να δεσπόζει ψηλά πάνω στον βράχο. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και γεύμα 
(έξοδα ατομικά) απολαμβάνοντας το γαλάζιο της θάλασσας. Αν είστε αρκετά τολμηροί και 
ανάλογα τις καιρικές συνθήκες, φέρτε το μαγιό σας και κάντε την βουτιά σας στην μαγευτική 
παραλία της Λίνδου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Κοιλάδα των πεταλούδων - Ελεούσα - Προφήτης Ηλίας - Έμπωνα - Αθήνα 
Μετά το πρωινό μας κατευθυνόμαστε για την περίφημη κοιλάδα των πεταλούδων (έξοδα 
ατομικά). Αυτός ο επίγειος βιότοπος προσφέρει ένα μαγευτικό τοπίο, πυκνή βλάστηση, 
εκπληκτικές ξύλινες γέφυρες, πλακόστρωτα μονοπάτια, μικρές λίμνες, ατελείωτους 
καταρράκτες, γαλήνια ατμόσφαιρα και μια μαγική εμπειρία για όλους τους επισκέπτες του. Είναι 
ένα μοναδικό μέρος, καθώς υπάρχει ένα δάσος γεμάτο δέντρα Liquidambar Orientalis ή Ζητιά. 
Μιας και αυτό το είδος δέντρου συναντάται σε λίγα μέρη στην Ευρώπη, καθιστά το πάρκο αυτό 
έναν από τους μοναδικούς βιοτόπους στην Ευρώπη, στον οποίο ευδοκιμούν αυτά τα δέντρα. 
Εδώ, θα έχετε και την ευκαιρία να γνωρίσετε το υπέροχο είδος πεταλούδας, που ονομάζεται 
Panaxia Quadripunctaria! Συνεχίζουμε για το εσωτερικό του νησιού, προς τον κατάφυτο Προφήτη 
Ηλία στα 800 μέτρα υψόμετρο. Στους πρόποδες του, η Ελεούσα, με τα επιβλητικά ερειπωμένα 
κτίρια από την περίοδο της Ιταλοκρατίας. Από τα πιο όμορφα σημεία του χωριού είναι η τεράστια 
στρογγυλή κινστέρνα (δεξαμενή) που δέχεται τα νερά της πηγής του Κοσκινιστή, με ένα μικρό 
σιντριβάνι στη μέση που αναβλύζει νερό μέσα στο πράσινο. Λίγο παρακάτω, η Βυζαντινή 
Εκκλησία Αγίου Νικολάου του Φουντουκλή με τα ιδιαίτερα αρχιτεκτονικά και ζωγραφικά 
χαρακτηριστικά. Ανεβαίνοντας στον Προφήτη Ηλία, θα ξεχάσουμε ότι βρισκόμαστε σε νησί μιας 
και τα οικοδομήματα εδώ θα μας θυμίσουν Αλπικό στυλ. Θα απολαύσουμε τον καφέ μας μέσα 
στο καταπράσινο τοπίο και μετά κατευθυνόμαστε προς τη γραφική Έμπωνα, στους πρόποδες του 
Αττάβυρου, το ψηλότερο βουνό της Ρόδου στα 1215 μέτρα υψόμετρα. Ο οικισμός χτισμένος σε 
μια πλαγιά, περιβάλλεται από αμπελώνες και θαυμάσια οινοποιεία όπου θα έχουμε την ευκαιρία 
να επισκεφτούμε ένα από αυτά. Στην κεντρική πλατεία του χωριού θα δοκιμάσουμε τοπικά 
εδέσματα (έξοδα ατομικά). Το μέρος φημίζεται για τις ταβέρνες και το πεντανόστιμο ντόπιο 
κρέας. Επιστροφή στην πόλη για τα τελευταία μας ψώνια και αργά το απόγευμα μεταφορά προς 
το αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα. 

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Ρόδος-Αθήνα με Sky Express 
δικαίωμα ανά επιβάτη μίας (1) αποσκευής μέχρι 20 κιλά και μίας (1) χειραποσκευής 
μέχρι 8 κιλά • Μεταφορές - εκδρομές ως ανωτέρω πρόγραμμα με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές MEDITERRANEAN HOTEL 
5* ή στο RODOS PALACE 5*• Μπουφέ πρωϊνό και μπουφέ δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίου € 52 κατ’ άτομο • O εκάστοτε φόρος 
διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική 
Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Εισιτήρια πλοίου για τις 
Κρουαζιέρες στη Σύμη - Πανορμίτη.

Τιµή κατ’ άτοµο, 21-24/6, αεροπορικώς, 4 µέρες
MEDITERRANEAN HOTEL 5*

Δίκλινο Superior Inland 448
Δίκλινο Superior θέα πόλη 460
Δίκλινο Signature θέα θάλασσα 508
3ο άτοµο (Superior) 406
3ο άτοµο (Signature) 439
3ο άτοµο έως 11,99 ετών (Superior) 370
3ο άτοµο έως 11,99 ετών (Signature) 394
Μονόκλινο Superior Inland 550
Μονόκλινο Superior θέα πόλη 568
Μονόκλινο Signature θέα θάλασσα 646

Τιµή κατ’ άτοµο, 21-24/6, αεροπορικώς, 4 µέρες
RODOS PALACE 5*

Δίκλινο Executive Sea View 469
Δίκλινο Premium Sea View 484
3o άτοµο 412
3o άτοµο έως 11,99 406
Μονόκλινο Executive Sea View 583

Πτήσεις με Aegean Airways (21-24/6):
ATH - RHO 08.00 - 09.00
RHO - ATH 20.45 - 21.45

Πτήσεις με Sky Express (21-24/6):
ATH - RHO 07.00 - 08.00
RHO - ATH 21.55 - 22.55

Αναχωρήσεις καλοκαιριού: 7ήμερο κάθε Κυριακή
Ακολουθεί το πρόγραμμα
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ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ
24-27/5, 11-14/9

1η  μέρα: Αθήνα - Ρόδος - Καστελόριζο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο για τις πτήσεις μας 
(Αθήνα - Ρόδος - Καστελόριζο) που θα μας μεταφέρουν 
στην εσχατιά της πατρίδας μας, το ανατολικότερο μέρος 
της Ελλάδας, το Καστελόριζο ή Μεγίστη. Από την πρώτη 
στιγμή που θα βρεθείτε στο Καστελλόριζο θα νιώσετε 
συγκίνηση και εθνική περηφάνια. Μας μαγεύει με την 
πρώτη ματιά και μας αγαλλιάζει βλέμμα και ψυχή. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας Poseidon 
Hotel 3*. Αφού ξεκουραστούμε λίγο, θα μεταβούμε 
στο λιμάνι για το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) σε ένα  
από τα ταβερνάκια του. Εδώ θα βρείτε τα φρεσκότερα 
ψάρια που δοκιμάσατε ποτέ. Αν δε το πιστεύετε, θα 
δείτε με τα μάτια σας τους ψαράδες κάθε πρωί που 
διανέμουν τα ψάρια στα εστιατόρια, όσο αυτά είναι 
ακόμα ζωντανά! Μαγιάτικα, ξιφίες, φαγκριά και ειδικά 
το γαριδάκι είναι σε μεγάλη αφθονία και πεντανόστιμα! 
Το απόγευμα θα επισκεφτούμε τον Άγιο Γεώργιο του 
βουνού, χτισμένο το 1759 που θα μας εντυπωσιάσει. 
Στο μονόχωρο αυτό ναό, ο οποίος χτίστηκε στη θέση 
μιας παλαιοχριστιανικής βασιλικής εκκλησίας, σώζεται 
ακόμη το ψηφιδωτό δάπεδο και τα κιονόκρανα της 
εσωτερικής διακόσμησης. Στο δυτικό του τμήμα έχει 
διαμορφωθεί μια υπόγεια κρύπτη αφιερωμένη στον 
Άγιο Χαράλαμπο και επικοινωνεί με σκαλιά με τον 
ναό. Εκπληκτική εμπειρία αναζητητών ιστορικών και 
θρησκευτικών στοιχείων! Κατόπιν, χρόνος ελεύθερος 
απολαμβάνοντας καφέ και ουζάκια στο λιμάνι.

2η μέρα: Μεγάλα Χωράφια 
(Ι.Ν. Κωνσταντίνου και Ελένης - Σαντράπεια 
Σχολή) - Αρχαιολογικό Μουσείο - Λιμάνι 
Καστελόριζου
Μετά το πρωινό μας θα μεταβούμε στην κεντρική 
πλατεία των Μεγάλων Χωραφιών και στον 
μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης (1835) όπου κάθε χρόνο, στις 13 Σεπτεμβρίου, 
γιορτάζεται η επέτειος απελευθέρωσης του νησιού. 
Δίπλα του είναι Σαντράπεια Σχολή, χτισμένη το 1903 σ’ 
ένα όμορφο νεοκλασικό κτίριο, και το Παρθεναγωγείο. 
Τα κτίρια βρίσκονται στη πλατεία Αυλόγυρου, η οποία 
είναι στρωμένη με παραδοσιακό μωσαϊκό, το λεγόμενο 
κοχλάκι στη τοπική διάλεκτο. Απέναντί τους θα δείτε τη 
πλατεία της Παναγιάς, με τις εκκλησίες της Παναγίας 
και του Άγιου Σπυρίδωνα, χτισμένες αρχές του 19ου 
αιώνα. Επίσης εδώ θα συναντήσετε και το άγαλμα της 
Κυράς τη Ρω, Δέσποινας Αχλαδιώτη και την εκκλησία 
του Άη Γιώργη του Σαντραπέ, χτισμένη με δαπάνες 
από τους ευεργέτες του νησιού Λουκά και Αναστασίας 
Σαντραπέ. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο αρχαιολογικό 
μουσείο (έξοδα ατομικά). Τα δωμάτια είναι οργανωμένα 
χρονολογικά. Το πρώτο είναι αφιερωμένο στην αρχαία 
Μεγίστη με σημαντικά ευρήματα. Στο δεύτερο έχει 
τα πρώτα Χριστιανικά χρόνια έως και την Βυζαντινή 
περίοδο. Στο τελευταίο δωμάτιο υπάρχουν φορεσιές 
και οικοσκευές από το παραδοσιακό σπίτι του 19ου 

Ένα μοναδικό ταξίδι με έντονες συγκινήσεις
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αιώνα. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (έξοδα ατομικά) και βόλτα στο λιμάνι του νησιού. 
Μην ξεχάσετε να δοκιμάσετε το τοπικό γλυκό του νησιού «κατουμάρι» και το σιρόπι του 
γάμου. 

3η μέρα: Γαλάζια σπηλιά 
Νησάκι της Κυράς της Ρω - Παραλία Αγίου Γεωργίου
Σήμερα, μετά το πρωινό μας, θα μεταβούμε στη γαλάζια σπηλιά με βάρκες που θα 
πάρουμε από το λιμάνι. Θα μας εντυπωσιάσουν τα εξωπραγματικά μπλε χρώματα, τα 
πεντακάθαρα - κρυστάλλινα νερά και στο νου μας έρχεται η ιστορία των πειρατών που 
κρυβόντουσαν εδώ ώστε την κατάλληλη στιγμή να κάνουν τα ρεσάλτα τους στο Αιγαίο. 
Μετά το πέρας της ξενάγησης στη σπηλιά, με το παραδοσιακό σκαρί  θα μεταβούμε στο 
νησάκι της Κυράς της Ρω, όπου κυριαρχεί η φιγούρα της μεγάλης Κυρίας, της Δέσποινα 
Αχλαδιώτη. Θα έχουμε την ευκαιρία να ακούσουμε την απίθανα δραματική, περιπετειώδη 
και αφιερωμένη στην πατρίδα ζωή της. Καιρού επιτρέποντος, κολύμπι στα ωραία νερά 
της παραλίας του Αγίου Γεωργίου. Το απογευματάκι θα επισκεφθούμε την εκκλησία 
του Αη Γιώργη του Πηγαδιού, χτισμένη στα τέλη του 19ου αιώνα. Η εκκλησία βρίσκεται 
περίπου στη μέση της ανατολικής πλευράς του λιμανιού. και ξεχωρίζει το καμπαναριό 
με το ρολόι του 1903. Χρόνος ελεύθερος για την περατζάδα μας στα στενά σοκάκια της 
Χώρας, που καταλήγουν στο λιμάνι. 

4η μέρα: Καστελόριζο - Ρόδος - Αθήνα 
Μετά το πρωινό μας χρόνος ελεύθερος για τις τελευταίες βόλτες, τα τελευταία ψώνια και 
ίσως είμαστε τυχεροί να δούμε τις τεράστιες καρέτα - καρέτα που έχουν επιλέξει τα νερά 
του λιμανιού για να ζουν. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής αφήνοντας 
την καρδιά μας εδώ!

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Καστελόριζο-Αθήνα (με 
ενδιάμεση στάση στη Ρόδο) οικονομικής θέσης με Aegean με δικαίωμα ανά 
επιβάτη μίας (1) αποσκευής μέχρι 20 κιλά και μίας (1) χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά 
• Μεταφορές - εκδρομές ως ανωτέρω πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή  POSEIDON HOTEL 3* • Μπουφέ πρωινό καθημερινά • Αρχηγός 
/ Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 75 ετών 
• Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίου € 89 κατ’ άτομό • O εκάστοτε φόρος 
διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική 
Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

Τιµή κατ’ άτοµο σε δίκλινο, 24-27/5, 11-14/9, 4 µέρες
POSEIDON HOTEL 3*

Δίκλινο 549

Μονόκλινο 739

Δίκλινο θέα θάλασσα 564

Μονόκλινο θέα θάλασσα 769

Διαµέρισµα θέα θάλασσα 620

Πτήσεις με Aegean Airways (24-27/05):
ΑΘΗΝΑ  - ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ 8:00- 11.45 
ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ - ΑΘΗΝΑ: 12:05-18:00  
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14-20/6 & 14-20/9

1η μέρα: Αθήνα - Ρόδος - Φετιγιέ - Κας
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Ρόδο. 
Χρόνος ελεύθερος να χαρούμε την πόλη της Ρόδου 
και αργά το μεσημέρι θα μεταφερθούμε με πλοίο στα 
απέναντι παράλια της Μικράς Ασίας, στο Φετιγιέ, ή παλαιά 
Τελμησσός, που μετέπειτα μετονομάστηκε σε Μάκρη. 
Από το λιμάνι, μετάβαση στο Κας, την αρχαία Αντίφελλο. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ ελεύθερη 
βόλτα στην πόλη. 

2η μέρα: Κας - Μύρα - Άγιος Νικόλαος - Ανδριακή 
Κας
Πλούσιο πρόγευμα και αναχώρηση για τα Μύρα της 
Λυκίας, όπου θα έχουμε χρόνο για περιήγηση στην πόλη 
και μια πρωινή βουτιά στην παραλία. Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε τους μοναδικούς λαξευτούς τάφους και το 
αρχαίο της θέατρο. Στη συνέχεια επίσκεψη - προσκύνημα 
στον Ναό του Αγίου Νικολάου, που αποτελεί σημαντικό 
μνημείο βυζαντινής αρχιτεκτονικής και μοναδικό μουσείο 
θρησκευτικής και ιστορικής μνήμης. Εδώ βρίσκεται και 
ο τάφος του Αγίου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Μετά 
τα Μύρα θα κάνουμε στάση στην Ανδριακή, λιμάνι των 
Μύρων, όπου θα ξεναγηθούμε στο Μουσείο της Αρχαίας 
Λυκίας, μέσα στον αρχαιολογικό χώρο. Επιστροφή στο 
Κας. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στην παλιά πόλη με 
την εκπληκτική αγορά, τους Λυκιακούς τάφους και τα 
παραδοσιακά σοκάκια.

3η μέρα: Ημερήσια εκδρομή στο Καστελόριζο
Αφού απολαύσουμε ένα πλούσιο πρόγευμα, θα 
σαλπάρουμε για το Καστελόριζο. Το γλυκό αυτό 
νησάκι, που λόγω της ιδιαίτερης θέσης του σπάνια 
περιλαμβάνεται με ακρίβεια στους χάρτες της Ελλάδας, 
είναι ένας πανέμορφος τόπος που όσο απομακρυσμένος 
είναι, τόσο κοντά τον έχουμε στην καρδιά μας. Εδώ θα 
περπατήσουμε στον διατηρητέο οικισμό κατά μήκος 
της προκυμαίας με τα παραδοσιακά, δίπατα και τρίπατα 
αρχοντικά με τις πολύχρωμες προσόψεις, θα θαυμάσουμε 
το κτίριο της Σαντραπείου Αστικής Σχολής (1903) - 
βασισμένο αρχιτεκτονικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών 
- και δίπλα του θα δούμε τον Μητροπολιτικό Ναό των 
Κωνσταντίνου και Ελένης (1835), με τον οποίο συνδέεται 
μία αυλή, με ένα μοναδικής τέχνης ασπρόμαυρο 
βοτσαλωτό. Θα ανηφορήσουμε έπειτα για τον λαξευμένο 
στους πρόποδες του Κάστρου Λυκιακό Τάφο του 4ου αι. 
π.Χ καθώς και το Αρχαιολογικό & Λαογραφικό Μουσείο 
(έξοδα ατομικά) στη δυτική απόληξη του Κάστρου του Αγ. 
Νικολάου. Επιστροφή στο Κας. 

4η μέρα: Κας - Πάταρα - Λεβίσι - Ολού Ντενίζ 
Φετιγιέ
Αναχώρηση από το Κας για τα Πάταρα, αρχαιότατη πόλη 
και λιμάνι της Λυκίας. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό 
ρωμαϊκό θέατρο, το Ωδείο, τα Λουτρά και την Αρχαία 
Αγορά. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο Φετιγιέ. Ελεύθερος 

χρόνος το μεσημέρι για βόλτα στην Πασπαρτού, την 
παλιά πόλη με τα μοναδικά καλντερίμια και την περίφημη 
σκεπαστή αγορά, διάσημη για τα παραδοσιακά χαλιά 
και τα χειροποίητα κεραμικά κοσμήματα. Συνεχίζουμε 
για τον ερειπωμένο πλέον ελληνικό οικισμό Λεβίσι, 
εκεί που μέχρι το 1923 ζούσαν 5.οοο Έλληνες, και 
νιώθουμε τη συγκίνηση και το ρίγος που προσφέρει το 
θέαμα εκατοντάδων εγκαταλελειμμένων κατοικιών και 
εκκλησιών. Το απόγευμα θα έχουμε χρόνο για μπάνιο σε 
μια από τις πιο διάσημες παραλίες της Μικράς Ασίας, το 
Ολού Ντενίζ με τα καταγάλανα νερά του. Επιστροφή στο 
Φετιγιέ. 

5η μέρα: Φετιγιέ - Καύνος - Παραλία Iztuzu
Μετά από ένα πλούσιο πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για 
να γνωρίσουμε μια από τις πιο εντυπωσιακές περιοχές 
της Μικράς Ασίας, τον οικισμό Köyceğiz, την αρχαία 
Καύνο. Με ναυλωμένο καραβάκι (ατομικά έξοδα) θα 
κάνουμε μια καταπληκτική βόλτα στο δέλτα του ποταμού 
που ξεκινά από τη λίμνη Köyceğiz, κατά τη διάρκεια 
της οποίας θα μας δοθεί η ευκαιρία να θαυμάσουμε 
τους λαξευτούς ελληνιστικούς τάφους στην πλαγιά του 
βουνού και θα καταλήξουμε στη διάσημη παραλία Iztuzu, 
μια αμμώδη ζώνη 4 χιλιομέτρων, προστατευόμενη λόγω 
της χελώνας καρέτα - καρέτα. Ελεύθερος χρόνος για να 
απολαύσουμε το μπάνιο μας και επιστροφή στο Φετιγιέ. 
Το βράδυ σας προτείνουμε ένα υπέροχο δείπνο με τις 

Βουτιά στα ονειρεμένα νερά της Νοτιοδυτικής Τουρκικής Ριβιέρας
και το υπέροχο Καστελόριζο

ΦΕΤΙΓΙΕ - ΚΑΣ - ΜΥΡΑ - ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΟΛΟΥ ΝΤΕΝΙΖ - ΚΑΥΝΟΣ - ΜΑΡΜΑΡΙΔΑ - ΜΠΟΝΤΡΟΥΜ
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μαγικές δημιουργίες της Μαρίας Εκμετσίογλου (έξοδα ατομικά), στο στέκι της, το εστιατόριο 
Mayikas, στο νησί που θα πάμε με βάρκα, πολύ κέφι και μουσική!

6η μέρα: Φετιγιέ - Μαρμαρίδα - Μπόντρουμ 
Αναχώρηση με τις αποσκευές για το κοσμοπολίτικο Μπόντρουμ, αφού κάνουμε μια σύντομη 
στάση στη Μαρμαρίδα, ένα σπουδαίο τουριστικό θέρετρο, όπου θα σταματήσουμε για καφέ 
στο κέντρο της παλιάς πόλης με το κάστρο Marmaris. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για 
την Αλικαρνασσό, το σημερινό Bodrum. Εδώ θα θαυμάσουμε το κάστρο των Ιπποτών που 
σήμερα είναι Μουσείο Εναλίων Αρχαιοτήτων και θα έχουμε χρόνο για φαγητό ή κολύμπι στα 
γαλανά νερά του Αιγαίου, βόλτα και τα ψώνια μας στην πλούσια αγορά. Το βράδυ χρόνος 
ελεύθερος να απολαύσουμε την κοσμοπολίτικη και ιστορική αυτή πόλη, όπου κατά την 
αρχαιότητα δέσποζε εδώ το Μαυσωλείο της Αλικαρνασσού, ένα από τα επτά θαύματα του 
Αρχαίου Κόσμου. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα περίφημα ντόπια φαγητά και γλυκά, 
όπως κεσκέκ, καβουρμά και μπακλαβά και φυσικά να πιείτε το ποτό σας στην κοσμοπολίτικη 
παραλία Yalikavak με τις ωραίες επίσης ψαροταβέρνες!

7η μέρα: Μπόντρουμ - Κως - Αθήνα
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση στην Κω. Χρόνος για περιήγηση στην Αρχαία Πόλη, όπου 
μπορούμε να επισκεφθούμε την Αρχαία Αγορά λίγα - βήματα από την Ακτή Μιαούλη -, τα 
Ιερά της Αφροδίτης και του Ηρακλή, το Αρχαιολογικό Μουσείο της Κω, το Ρωμαϊκό Ωδείο 
και τον Πλάτανο του Ιπποκράτη, που θεωρείται από τα γηραιότερα δέντρα στον κόσμο και 
η παράδοση λέει ότι στη σκιά του δίδασκε ο πατέρας της Ιατρικής. Χρόνος ελεύθερος για 
καφεδάκι και φαγητό (έξοδα ατομικά) στα στέκια του λιμανιού και για σουβενίρ και ψώνια. 
Μετάβαση στο αεροδρόμιο, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για την Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Ρόδος και Κως-Αθήνα με Sky 
Express ή Aegean δικαίωμα ανά επιβάτη μίας (1) αποσκευής μέχρι 20 κιλά και 
μίας (1) χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά • Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ρόδος - Φετίγιε, Κας 
- Καστελόριζο - Κας & Αλικαρνασσός - Κως • Μεταφορές - εκδρομές ως ανωτέρω 
πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Τρεις διανυκτερεύσεις στο Κας, 
δυο στο Φετιγιέ και μια στην Αλικαρνασσό σε 4* ξενοδοχεία • Μπουφέ πρωϊνό 
καθημερινά • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους 
εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίου € 75 κατ’ άτομό • O φόρος 
διανυκτέρευσης  δωμάτιο / διανυκτέρευση  αναλόγως την κατηγορία του • Τα 
εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων

Τιµή κατ’άτοµο, 14-20/6 & 14-20/9, αεροπορικώς,7 µέρες

Δίκλινο 899

3o άτοµο 705

Μονόκλινο 1235
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Χ Α Ν Ι Α
21-24/6

1η μέρα: Αθήνα - Χανιά - Μονή Τζαγκαρόλων  
Τάφοι Βενιζέλων - Προφήτης Ηλίας - Οικία 
Ελευθέριου Βενιζέλου - Παλιό Λιμάνι Χανίων
Πλατανιάς Χανίων
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο νωρίς το πρωί και 
πτήση για Χανιά. Άφιξη και επίσκεψη σε ένα από τα 
ομορφότερα μοναστήρια της Κρήτης, στην Μονή 
Τζαγκαρόλων (Αγίας Τριάδος), με χρονολογία 
κατασκευής το 1611. Κατά την επανάσταση του 
1821 η Μονή κάηκε από τους Οθωμανούς και έτσι 
καταστράφηκαν και πολλά κειμήλια που βρίσκονταν 
σε αυτή. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τις δράσεις 
των μοναχών, που ανάγονται στα παλαιότερα χρόνια 
(υπέροχο φημισμένο κρασί). Συνεχίζουμε για τους 
Τάφους των Βενιζέλων στο Ακρωτήρι, μέσα σε 
μαγευτικό άλσος με μοναδική θέα στην πόλη. Εκεί 
κοντά, θα απολαύσουμε τον καφέ μας στη θρυλική 
«Κουκουβάγια», με την πανέμορφη πόλη των Χανίων 
να βρίσκεται στο ‘πιάτο μας’. Ακολουθεί επίσκεψη στο 
σπίτι του Ελευθερίου Βενιζέλου στη Χαλέπα και μετά 
στη ρομαντική πόλη των Χανίων. Θα περπατήσουμε από 
τη Δημοτική αγορά του 1913 (ανάλογη της Μασσαλίας) 
μέχρι την εκκλησία της Τριμάρτυρης και το βενετσιάνικο 
λιμάνι. Θα θαυμάσουμε παραδοσιακά σπίτια, εκκλησιές, 
δαιδαλώδη καλντερίμια, κάστρα, τείχη, μουσεία, 
νεοκλασικά και βενετσιάνικα αρχοντικά που έχει η 

όμορφη πόλη των Χανίων. Χρόνος για γεύμα (έξοδα 
ατομικά) στο γραφικό λιμάνι και αργότερα μεταφορά 
και εγκατάσταση στο PORTO PLATANIAS VILLAGE 4* 
στον Πλατανιά Χανίων. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Λίμνη Κουρνά - Ρέθυμνο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και εκδρομή στην 
μαγευτικής ομορφιάς, παραμυθένια λίμνη Κουρνά. 
Θεωρείται η μεγαλύτερη φυσική λίμνη στην Κρήτη και 
βρίσκεται ανάμεσα στις δυτικές πλαγιές των Λευκών 
Ορέων και την εύφορη πεδιάδα της Γεωργιούπολης. Η 
λίμνη του Κουρνά και τα περίχωρα της αποτελούν ένα 
πολύ σημαντικό οικοσύστημα για την Ελλάδα, καθώς 
είναι από τις λίγες περιοχές της Κρήτης όπου υπάρχει 
άφθονο γλυκό νερό καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 
Ελεύθερος χρόνος να απολαύσουμε το μοναδικό 
τοπίο και αν είναι εφικτό μια βόλτα μέσα στην λίμνη 
με θαλάσσια ποδήλατα (έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε 
για την ζωντανή πόλη του Ρεθύμνου. Περίπατος στην 
παλιά πόλη με το εξαιρετικά διατηρημένο ιστορικό 
κέντρο κάτω από τα τείχη της Φορτέτσας (ενετικό 
κάστρο) με τα γραφικά δρομάκια, τη Λότζα, την κρήνη 
Ριμόντι, τον Φάρο στο ειδυλλιακό λιμανάκι. Χρόνος για 
ρακές και γεύμα (έξοδα ατομικά) στα παραδοσιακά 
ταβερνάκια. Επιστροφή στα Χανιά και στο ξενοδοχείο 
μας. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. 

3η μέρα: Δυτική πλευρά Κρήτης 
Ελαφονήσι  Φαλάσαρνα - Κίσσαμος  Κολυμβάρι 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε να 
επισκεφτούμε μία από τις πιο διάσημες παραλίες της 
Ελλάδας, το εξωτικό Ελαφονήσι. Είναι μια τροπική 
παραλία που περιλαμβάνεται στις προστατευόμενες 
περιοχές Natura, με λευκή και ροζ άμμο και τυρκουάζ 
νερά. Είναι αβαθής και σε μερικά σημεία η άμμος 
που μετακινείται δημιουργεί σημεία που μοιάζουν 
με ξεχωριστό νησί. Αφού απολαύσουμε την βουτιά 
μας, συνεχίζουμε για την παραδεισένια παραλία της 
Φαλάσαρνας. Πρόκειται για μια προστατευόμενη 
και αρχαιολογική περιοχή, αφού εκεί ήταν χτισμένη 
η Αρχαία Πόλη της Φαλάσαρνας. Η Φαλάσαρνα 
αποτελεί μια από τις διασημότερες παραλίες της 
Ελλάδας, καθώς έχει βραβευτεί στο παρελθόν ως 
η καλύτερη παραλία της Κρήτης και μια από τις 10 
καλύτερες παραλίες στην Ευρώπη. Εκτείνεται σε μια 
πολύ μεγάλη έκταση και αποτελείται ουσιαστικά από 
πέντε συνεχόμενες παραλίες, με τις δύο κεντρικότερες 
να είναι οι πιο αγαπημένες. Αφού κολυμπήσουμε στα 
καταγάλανα νερά της, θα βρεθούμε στο Κίσσαμο 
(Καστέλλι), σημαντική κωμόπολη στο δυτικό άκρο 
των Χανίων. Εξέχουσας σημασίας για την πόλη είναι 
η παραδοσιακή οδός Σκαλίδη, το άλλοτε εμπορικό 
κέντρο, η οποία σήμερα είναι γεμάτη με εμπορικά 

... Με βενετσιάνικες μνήμες 
και τις καλύτερεςπαραλίες της Κρήτης
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Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Χανιά-Αθήνα με Sky 
Express με δικαίωμα ανά επιβάτη μίας (1) αποσκευής μέχρι 20 κιλά και 
μίας (1) χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά • Μεταφορές - εκδρομές ως ανωτέρω 
πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές 
PORTO PLATANIAS VILLAGE 4* στον Πλατανιά Χανίων • Μπουφέ πρωινό και 
ένα κύριο φαγητό καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίου € 78 κατ’ άτομο • O εκάστοτε 
φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην 
Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Εισιτήρια 
πλοίου για τις Κρουαζιέρες στη Σύμη - Πανορμίτη.

καταστήματα, καφετέριες, εστιατόρια και σφύζει από ζωή. Χαρακτηριστικό της 
αποτελούν οι καμάρες των διατηρητέων κτηρίων που σώζονται στην οδό αλλά 
και τα καφενεία που θα μας ταξιδέψουν σε άλλη εποχή. Γεύμα στα παραδοσιακά 
ταβερνάκια (έξοδα ατομικά) δοκιμάζοντας κρητικές σπεσιαλιτέ. Επόμενη μας στάση, 
το παραθαλάσσιο χωριό Κολυμβάρι όπου θα απολαύσουμε τον καφέ μας. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. 

4η μέρα: Μουρνιές - Θέρισο - Χανιά - Αθήνα 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και επίσκεψη στο χωριό που γεννήθηκε ο Ελευθέριος 
Βενιζέλος, τις Μουρνιές, όπου θα δούμε εξωτερικά το πατρικό του σπίτι. Θα 
συνεχίσουμε με διέλευση από το πιο εντυπωσιακό, πλήρως επισκέψιμο φαράγγι 
της Κρήτης, τον Θέρισο όπου η φυσική ομορφιά του φέρνει δέος. Το Θέρισο έχει 
διαδραματίσει σπουδαίο ρόλο στην ιστορία της Κρήτης λόγω της οχυρής του θέσης. 
Στάθηκε απόρθητο στα χρόνια της Επανάστασης του 1821, όμως ισοπεδώθηκε το 
1866 από τον Μουσταφά Ναϊλή πασά. Αργότερα το Θέρισο απέκτησε μεγάλη ιστορική 
σημασία με την επανάσταση του Βενιζέλου το 1905. Από το Θέρισο ο Βενιζέλος με 
οπαδούς του, στο εκκλησάκι του Αγίου Γεωργίου, κήρυξαν επανάσταση εναντίον του 
πρίγκιπα Γεώργιου, ύπατου αρμοστή της Κρήτης, με αίτημα την ένωση της Κρήτης 
με την υπόλοιπη Ελλάδα. Φθάνωντας στο χωριό, απολαύστε τις εξαιρετικές τοπικές 
γεύσεις στις παραδοσιακές ταβέρνες - φημισμένες για το αντικριστό - (έξοδα ατομικά). 
Αργότερα, ελεύθερος χρόνος στην παλιά πόλη των Χανίων για τα τελευταία ψώνια και 
σουβενίρ. Το βραδάκι θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής για την Αθήνα.

Τιµή κατ’άτοµο, 21-24/6, αεροπορικώς, 4 µέρες

Δικλινο Studio 503
Δίκλινο Studio Pool or Garden View 516
3o άτοµο 443
3ο άτοµο έως 11,99 ετών 268
Μονόκλινο 737

Πτήσεις με Sky Express (21-24/6):
Αθήνα - Χανιά GQ 250 06:45 - 07:45
Χανιά - Αθήνα GQ 257 22:40 - 23:40
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Κ Α ΛΟ Κ Α Ι Ρ Ι
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Οργανωμένες εκδρομές
Κ Α ΛΟ Κ Α Ι Ρ Ι
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Σ Α Μ Ο Σ
13-18/7 & 31/8-5/9

1η ημέρα : Αθήνα - Σάμος - Ποτοκάκι - Μ. Παναγιά  
Κουμαραδαίοι - Μουσείο Φυσ. Ιστορίας 
 Μυτιληνιοί
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Σάμο.
Άφιξη στο αεροδρόμιο «Αρίσταρχος ο Σάμιος» και 
ξεκινάμε να γνωρίσουμε το νησί του Πυθαγόρα. Το 
νησί της Σάμου με πλούσια ιστορία και παράδοση, 
παραμένει ένας ανεξερεύνητος προορισμός οπού εμείς 
θα ανακαλύψουμε. Μετά την άφιξη στο αεροδρόμιο 
θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο μας HYDRELE 4* για να 
τακτοποιηθούμε, να ξεκουραστούμε και να βουτήξουμε 
στα δροσερά νερά της παραλίας του Ποτοκακίου. Νωρίς 
το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Ι.Μ. Μεγάλης 
Παναγίας για ένα σύντομο προσκύνημα και έπειτα 
θα μεταβούμε στο εργαστήριο κεραμικής όπου θα 
μάθουμε για την περίφημη δίκαιη κούπα του Πυθαγόρα. 
Η συνέχεια θα μας βρει στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 
όπου θα γνωρίσουμε από κοντά το μυθικό «Καπλάνι της 
βιτρίνας» της Άλκης Ζέη. Έπειτα θα γευματίσουμε στην 
όμορφη πλατεία του χωριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
για διανυκτέρευση.

2η ημέρα : Καταρράκτες - Ποτάμι - Πυθαγόρειο
Μετά το πλούσιο πρωινό, θα εξορμήσουμε στη δυτική 
πλευρά του νησιού, στους Καταρράκτες, όπου θα 
απολαύσουμε μια δροσερή πεζοπορία, παίρνοντας μια 
εικόνα από τις ομορφιές της άγριας Σαμιακής φύσης 
Έπειτα θα περιηγηθούμε στη δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλη του νησιού, το Καρλόβασι. Μια πόλη με πλούσιο 

παρελθόν, που καταγράφεται στην ίδια την όψη 
της με τα επιβλητικά αρχοντικά, στη Σχολή Θετικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στις εκκλησίες 
κ.α.. Θα συνεχίζουμε να δροσιζόμαστε, βουτώντας στη 
χαρακτηριστική παραλία «Ποτάμι», όπου θα έχουμε 
ελεύθερη ώρα να απολαύσουμε το μπάνιο μας. Στη 
συνέχεια θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Το απόγευμα θα έχουμε την ευκαιρία να γευτούμε νόστιμα 
εδέσματα σε εστιατόριο στο Πυθαγόρειο. Αργότερα θα 
έχουμε την ευκαιρία να χαλαρώσουμε βολτάροντας στο 
λιμάνι του Πυθαγορείου, μέχρι την επιστροφή μας στο 
ξενοδοχείο.

3η ημέρα: Ευπαλίνειο - Ι.Μ. Παναγίας Σπηλιανής 
 Μυκάλη - Ψιλή Άμμος - Ηραίον
Μετά το πλούσιο πρόγευμα μας, η πρώτη μας επίσκεψη 
θα γίνει σε ένα από τα σημαντικότερα μνημεία του νησιού, 
το Ευπαλίνειο Όρυγμα, αναγνωρισμένο από την UNESCO 
ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, 
όπως και η ευρύτερη περιοχή του Πυθαγορείου. Έχει 
χαρακτηριστεί ως ένα παγκόσμιο αρχιτεκτονικό θαύμα 
και αποτελεί τεκμήριο του υψηλού επιπέδου γνώσεων 
των αρχαίων Ελλήνων μηχανικών. Εντυπωσιακό 
αρχιτεκτόνημα της εποχής, που σήμερα διδάσκεται στις 
αρχιτεκτονικές σχολές της Αμερικής. Εκεί κοντά βρίσκεται 
η Μονή της Παναγιάς Σπηλιανής χτισμένη μέσα σε μία 
σπηλιά, σε αμφιθεατρική τοποθεσία, με την θαυματουργή 
εικόνα και το πετρωμένο καράβι των πειρατών. 
Σύμφωνα με αρχαίες πηγές, το σπήλαιο αποτελούσε 

τόπο λατρείας από την αρχαιότητα. Συνεχίζουμε με μια 
χαλαρή περιήγηση στο γραφικό Πυθαγόρειο, που πήρε 
την ονομασία του από τον ξακουστό μαθηματικό μας και 
κατέχει μια παγκόσμια πρωτοτυπία, καθώς εκεί βρίσκεται 
το πρώτο τεχνητό λιμάνι στον κόσμο! Στη συνέχεια θα 
κάνουμε μια μικρή περιήγηση στην περιοχή Μυκάλη, το 
κοντινότερο σημείο Ελλάδας - Τουρκίας, στο οποίο έγιναν 
2 ηρωικές ναυμαχίες, ύψιστης σημασίας για την Ελλάδα. 
Εκεί θα χαζέψουμε τα εντυπωσιακά ροζ φλαμίνγκο που 
μας επισκέπτονται κάθε άνοιξη. Θα καταλήξουμε στην 
παραλία της Ψιλής Άμμου, όπου θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο για να κολυμπήσουμε σε μια από τις ομορφότερες 
παραλίες του νησιού, απέναντι από τα μικρασιατικά 
παράλια. Στη συνέχεια θα γυρίσουμε στο ξενοδοχείο 
για ξεκούραση. Το απόγευμα θα μεταβούμε στο Ηραίον 
για φαγητό σε εστιατόριο, δοκιμάζοντας φρέσκα τοπικά 
προϊόντα και στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να 
απολαύσουμε το ποτό μας πάνω στο κύμα.Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Ναός της Ήρας - Αρχαιολογικό μουσείο 
Τσαμαδού / Τσαμπού - Μουσείο Οίνου
Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε χώρο του ναού της 
Ήρας, που συγκαταλέγεται στον κατάλογο μνημείων της 
Unesco. Το Ηραίο της Σάμου αποτέλεσε το μεγαλύτερο 
ιερό της αρχαίας Ελλάδας, σύμφωνα με τον Ηρόδοτο. 
Συνδεόταν πολιτικά και διοικητικά με την αρχαία πόλη της 
Σάμου, το σημερινό Πυθαγόρειο. Σύμφωνα με το μύθο 
στην όχθη του ποταμού Ίμβρασσου κάτω από μια λυγαριά 

Ανακαλύπτοντας τις Φυσικές Ομορφιές, Παραλίες και Αρχαία Θαύματα
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Περιλαμβάνονται: • Διαμονή στo Hydrele Hotel 4* • Πρωινό καθημερινά 
• Ξεναγήσεις σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους • Περιηγήσεις σε 
χωριά • Συνοδός εκδρομής • 5 (πέντε) γεύματα σε εστιατόρια με τοπική 
κουζίνα • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίου € 72 κατ’ άτομο • 
O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος 
ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας 
στο ξενοδοχείο • Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους • Ότι δεν 
αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα.

Τιµή κατ’ άτοµο, 13-18/7, 31/8-5/9 αεροπορικώς, 6 µέρες

Δίκλινο 799

γεννήθηκε η θεά και έτσι θεωρήθηκε ως το ιερό δέντρο της Ήρας. Εκεί λοιπόν σε αυτόν τον 
ενεργειακό χώρο, θα ξεναγηθούμε και θα θαυμάσουμε την πολυτραγουδισμένη Κολώνα 
ύψους 11μ, η μοναδική διασωθείσα από τις 105 του ιερού. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο 
αρχαιολογικό μουσείο της Σάμου. Το μουσείο φιλοξενεί τον μεγαλύτερο Κούρο που υπάρχει 
στην Ελλάδα ύψους 5,25μ. Η συνέχεια θα μας βρει στην πανέμορφη παραλία Κοκκαρίου 
με ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε το μπάνιο μας. Έπειτα θα μεταβούμε στο Κοκκάρι 
για να γευματίσουμε σε εστιατόριο και θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το 
απόγευμα θα μας βρει στην πρωτεύουσα της Σάμου, όπου θα επισκεφτούμε το μουσείο 
οίνου της Ένωσης Οινοπαραγωγών Σάμου, για να μάθουμε την ιστορία του ξακουστού και 
πολυβραβευμένου σαμιώτικου κρασιού και να το γνωρίσουμε με όλες μας τις αισθήσεις. 
Έπειτα θα υπάρξει ελεύθερη ώρα στην πόλη και επιστροφή στο ξενοδοχείο.

5η ημέρα : Προαιρετική ημερήσια κρουαζιέρα
Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, θα εξερευνήσουμε τα συναρπαστικά νερά γύρω από 
τη Σάμο, τόσο πάνω όσο και κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας! Θα επισκεφθούμε 
ιδιαίτερες φυσικές τοποθεσίες, που έχουν πρόσβαση μόνο με σκάφος, όπως το Ποσειδώνιο 
με το μοναδικό του τοπίο, την κρυμμένη χρυσαφένια αμμουδιά της Μεγάλης Λάκκας, 
τη γαλήνια παραλία Κυριακού και τη μαγευτική Σαμιοπούλα. Οι καπετάνιος μας, θα έχει 
ετοιμάσει ένα μοναδικό πρόγραμμα με παράκτια περιήγηση, βουτιές από το σκάφος, 
μπάρμπεκιου και άλλα πολλά που συνθέτουν την απόλυτη καλοκαιρινή εμπειρία! Μετά την 
επιστροφή μας, θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και το βράδυ θα επισκεφθούμε 
την πρωτεύουσα του νησιού για να απολαύσουμε το ποτό μας στα μπαράκια εκεί που σκάει 
το κύμα! Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση
**Οι πελάτες που δε θα ακολουθήσουν την προαιρετική εκδρομή, θα έχουν ελεύθερη μέρα 
με γεύμα στο ξενοδοχείο.

6η ημέρα : Αναχώρηση
Πλούσιο πρόγευμα και αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας για τα τελευταία ψώνια - 
σουβενίρ στο Πυθαγόρειο με μια σύντομη περιήγηση στο Κάστρο του Λυκούργου Λογοθέτη, 
πρωτοστάτη της επανάστασης της Σάμου από την τουρκοκρατία. Μεταφορά στο αεροδρόμιο 
της Σάμου για την πτήση μας στην Αθήνα. Άφιξη στην Αθήνα γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις 
από το ταξίδι μας στο μαγευτικό νησί του Πυθαγόρα.

Πτήσεις με Sky Express (13-18/7, 31/8-5/9):
Αθήνα - Σάμος GQ 310 11:00 - 11:55
Σάμος - Αθήνα GQ 311 16:15 - 17:10
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ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ
4 & 5 μέρες

4 μέρες
1η μέρα:
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την Πεταλούδα του Αιγαίου. 
Επιβίβαση στο πούλμαν, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερη ώρα για τη 
πρώτη μας βουτιά στην οργανωμένη παραλία του ξενοδοχείου. Νωρίς το απόγευμα 
περιήγηση στη Χώρα (σοκάκια, ανεμόμυλοι, συμπλέγματα εκκλησιών, νεκροταφείο 
βρεφών, Παναγία Πορταΐτισσα) και το Ενετικό Κάστρο (Αστυπαλίτικο Σπίτι και 
Λαογραφικό Μουσείο Αστυπάλαιας). Δείπνο στη πλατεία του νησιού και ελεύθερος 
χρόνος για βόλτα και ψώνια. Διανυκτέρευση.

2η μέρα:
Μετά το πρωινό θα ακολουθήσει επίσκεψη στον οικισμό του Πέρα Γυαλού και 
το Αρχαιολογικό Μουσείο Αστυπάλαιας. Στη συνέχεια επίσκεψη στο «Στέκι της 
Αστυπαλίτικης Γης» όπου θα μάθουμε για τα ντόπια προϊόντα του νησιού. Το 
περίφημο θυμαρίσιο μέλι, τα τυράκια των μαντρών, το ζαφορά, τα βότανα κλπ. Θα 
συνεχίσουμε με μπάνιο στο Λιβάδι. Το απόγευμα περιήγηση στη Μαλτεζάνα όπου θα 
γνωρίσουμε την πειρατική ιστορία του τόπου και το ένδοξο αποτύπωμα του. Σημεία 
ενδιαφέροντος η ψαρόσκαλα, το μνημείο Bisson, τα λουτρά του Ταλαρά κλπ. Δείπνο 
σε παραθαλάσσιο εστιατόριο. Διανυκτέρευση.

3η μέρα:
Μετά το πρωινό προαιρετική μονοήμερη κρουαζιέρα στα γαλαζοπράσινα νερά του 
Κουτσομύτη, της Κουνούπας και του Κόκκινου γκρεμού. Το απόγευμα επιστροφή και 
ξεκούραση. Δείπνο. Προαιρετική βραδινή έξοδος στη Χώρα. Διανυκτέρευση.

4η μέρα:
Μετά το πρωινό, μπάνιο στη Μαλτεζάνα. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο με μια 
σύντομη οδική περιήγηση στο Μέσα νησί με τα παλιά καμίνια και το ανέγγιχτο φυσικό 
περιβάλλον του (Natura 2000).

Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί αν κριθεί αναγκαίο.

5 μέρες

1η μέρα:
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την Πεταλούδα του Αιγαίου. 
Επιβίβαση στο πούλμαν, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Περιήγηση στη 
Μαλτεζάνα όπου θα γνωρίσουμε την πειρατική ιστορία του τόπου και το ένδοξο 
αποτύπωμα του. Σημεία ενδιαφέροντος η ψαρόσκαλα, το μνημείο Bisson, τα λουτρά 
του Ταλαρά κλπ. Δείπνο σε παραθαλάσσιο εστιατόριο. Διανυκτέρευση.

2η μέρα:
Μετά το πρωινό θα ακολουθήσει επίσκεψη στον οικισμό του Πέρα Γυαλού και 
το Αρχαιολογικό Μουσείο Αστυπάλαιας. Στη συνέχεια επίσκεψη στο «Στέκι της 
Αστυπαλίτικης Γης» όπου θα μάθουμε για τα ντόπια προϊόντα του νησιού. Το 
περίφημο θυμαρίσιο μέλι, τα τυράκια των μαντρών, το ζαφορά, τα βότανα κλπ. Θα 
συνεχίσουμε με μπάνιο στο Στενό ή το Σχοινώντα. Το απόγευμα περιήγηση στη Χώρα 
(σοκάκια, ανεμόμυλοι, συμπλέγματα εκκλησιών, νεκροταφείο βρεφών, Παναγία 
Πορταΐτισσα) και το Ενετικό Κάστρο (Αστυπαλίτικο Σπίτι και Λαογραφικό Μουσείο 
Αστυπάλαιας). Δείπνο στη πλατεία του νησιού και ελεύθερος χρόνος για βόλτα και 
ψώνια. Διανυκτέρευση.

3η μέρα:
Μετά το πρωινό προαιρετική μονοήμερη κρουαζιέρα στα γαλαζοπράσινα νερά του 
Κουτσομύτη, της Κουνούπας και του Κόκκινου γκρεμού. Το απόγευμα επιστροφή και 
ξεκούραση. Δείπνο. Προαιρετική βραδινή έξοδος στη Χώρα. Διανυκτέρευση.

4η μέρα:
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τον οικισμό Λιβάδι. Επίσκεψη στο φράγμα του 
νησιού και την εκκλησία της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Μπάνιο σε μία από 
τις πιο όμορφες παραλίες με θέα το Κάστρο. Γεύμα σε παραθαλάσσιο εστιατόριο. 
Απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

5η μέρα:
Μετά το πρωινό, μπάνιο στη Μαλτεζάνα. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο με μια 
σύντομη οδική περιήγηση στο Μέσα νησί με τα παλιά καμίνια και το ανέγγιχτο φυσικό 
περιβάλλον του (Natura 2000). 

Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί αν κριθεί αναγκαίο.
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Πτήσεις με Sky Express
7-10/7, 21-24/7, 28-31/7, 4-7/8, 11-14/8:
Αθήνα - Αστυπάλαια GQ 010 13:15 - 14:15
Αστυπάλαια - Αθήνα GQ 011 18:10 - 19:05

Τιµή κατ’ άτοµο, αεροπορικώς, 4 µέρες

7-10/7
21-24/7

28-31/7
4-7/8

11-14/8

Δίκλινο 485 500 510
3ο άτοµο έως 12 ετών 375 375 385
Μονόκλινο 575 600 610

Τιµή κατ’ άτοµο, αεροπορικώς, 5 µέρες

3-7/7 
10-14/7

17-21/7 | 4-8/9

24-28/7
31/7-4/8
28/8-1/9

7-11/8 
14-18/8
21-25/8

Δίκλινο 560 575 590

3ο άτοµο έως 12 ετών 425 435 435

Μονόκλινο 670 685 700

Πτήσεις με Sky Express
3-7/7, 10-14/7, 17-21/7, 24-28/7, 31/7-4/8, 7-11/8, 14-18/8, 21-25/8, 28/8-1/9, 4-8/9:

Αθήνα - Αστυπάλαια GQ 010 16:50 - 17:45
Αστυπάλαια - Αθήνα GQ 011 14:45 - 15:45

Το πακέτο διακοπών περιλαμβάνει: 

• Τρεις ή Τέσσερις διανυκτερεύσεις στο Maltezana Beach Hotel με πρωινό 
• Οργανωμένες περιηγήσεις σε Χώρα και Μαλτεζάνα • 3 ή 4 γεύματα σε 
διαλεκτά εστιατόρια του νησιού (εκτός ποτών) • Δωρεάν χρήση οργανωμένης 
παραλίας μπροστά από το κατάλυμα • Μετακινήσεις για τις ανάγκες εκτέλεσης 
της εκδρομής • Ντόπιος συνοδός - περιηγητής του γραφείου σε όλες τις 
δραστηριότητες • Όλοι οι νόμιμοι φόροι (εκτός τέλος περιβάλλοντος 3€/
δωμάτιο/ημέρα).

Δεν περιλαμβάνονται: Φόροι αεροδρομίου 52 € κατ’ άτομο • Θαλάσσια 
εκδρομή στα νησάκια Κουτσομύτη, Κουνούπα και Κόκκινο Γκρεμό (+32€/
άτομο) • Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους • O εκάστοτε φόρος 
διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική 
Κρίση), θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Ότι δεν αναφέρεται 
ρητά στο πρόγραμμα.
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ΒΑΛΙΑ ΚΑΛΝΤΑ
all year

1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Γρεβενά 
Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:00 για την 
Καλαμπάκα και στάση για γεύμα (έξοδα ατομικά) 
υπό την σκιά των Μετεώρων. Συνεχίζουμε για τα 
Γρεβενά για την πρώτη μας γνωριμία με την πόλη 
των μανιταριών όπως χαρακτηρίζεται. Εγκατάσταση 
στο ACHILLION HOTEL 3*, xρόνος για ξεκούραση 
και το βράδυ δείπνο σε τοπική ταβέρνα για την 
πρώτη μας γευστική δοκιμή με τα περίφημα 
μανιτάρια της περιοχής.

2η μέρα: Ζιάκας - Περιβόλι - Βάλια Κάλντα
Βοβούσα 
Μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας ξεκινάει 
με την κοινότητα του Ζιάκα, στα 900 μέτρα 
υψόμετρο και όπου δεσπόζει από πίσω το όρος 
Όρλιακας. Συνεχίζουμε για το Περιβόλι, κοντά 
στα σύνορα με τα Zαγοροχώρια της Hπείρου. Σας 
προτείνουμε μιας μοναδικής εμπειρίας διαδρομή 

με τζιπ 4Χ4 και mini bus (έξοδα ατομικά), για την 
εκδρομή μας στον Εθνικό Δρυμό “Βάλια Κάλντα” 
αλλά και για πεζοπορία (καιρού επιτρέποντος). 
Χρόνος ελεύθερος στο Περιβόλι για ξεκούραση 
και συνεχίζουμε για τη Βοβούσα, ένα από τα 
Ζαγοροχώρια, το πιο απομακρυσμένο χωριό της 
ανατολικής πλευράς του Ζαγορίου. Το χωριό το 
διαπερνάει ο Αώος ποταμός και είναι η βοή των 
νερών αυτό που έδωσε στο χωριό την ονομασία του. 
Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και το 
βράδυ δείπνο σε τοπική ταβέρνα.

3η μέρα: Σμίξη - Μνημείο Αννίτσας - Σαμαρίνα 
Σπήλαιο - Τρίκωμο (Γεφύρι Αζίζ Αγά)
Μπουφέ πρόγευμα και εκδρομική εξόρμηση. Πρώτη 
μας επίσκεψη η Σμίξη, το πιο κοντινό χωριό στο 
χιονοδρομικό κέντρο της Βασιλίτσας, με παλιές 
πέτρινες βρύσες & αρχοντικά. Συνεχίζουμε για το 
ύψωμα της Αννίτσας, σε υψόμετρο 1728 μέτρα, 

όπου έχει στηθεί μνημείο του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου για τους 120 πεσόντες Γρεβενιώτες 
Αξιωματικούς και οπλίτες το Νοέμβριο του 1940. 
Ακολουθεί η ξακουστή Σαμαρίνα, πασίγνωστο χωριό 
(το υψηλότερο της χώρας), χτισμένο στο Σμόλικα 
σε ύψος περίπου 1.450 μέτρα, μέσα σε τοπίο 
ανεπανάληπτης ομορφιάς. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο για γεύμα και καφέ (έξοδα ατομικά). Επόμενη 
μας επίσκεψη το χωριό Σπήλαιο, κρυμμένο μέσα σε 
ένα φυσικό τοπίο, με παραδοσιακά χτισμένα σπίτια, 
γέφυρες, ποτάμια και το πολύ παλιό και καλά 
διατηρημένο Μοναστήρι. Η υπέροχη διαδρομή μας 
συνεχίζεται μέχρι το Τρίκωμο, με τη γέφυρα του 
Αζίζ Αγά στους πρόποδες της Πίνδου. Πρόκειται για 
μονότοξο γεφύρι, το μεγαλύτερο σε ύψος στη Δυτική 
Μακεδονία και από τα μεγαλύτερα στην Ελλάδα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και 
το βράδυ δείπνο σε τοπική ταβέρνα . 

Η ζεστή κοιλάδα της Πίνδου
...που παρομοιάζεται με τον κήπο του Θεού

ΣΑΜΑΡΙΝΑ - ΣΜΙΞΗ - ΠΕΡΙΒΟΛΙ - ΒΟΒΟΥΣΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΖΙΑΚΑΣ - ΓΕΦΥΡΙ ΑΖΙΖ ΑΓΑ
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Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο ACHILLION HOTEL 3* • Μπουφέ πρωινό και δείπνο
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών 
• Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει να 
πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΒΑΛΙΑ ΚΑΛΝΤΑ

4η μέρα: Γρεβενά - Μέτσοβο - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε στο στολίδι της Ηπείρου, το γραφικό 
Μέτσοβο. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση στο Μέτσοβο, τον τόπο των ευεργετών με 
τα περίφημα αρχοντικά. Όσοι επιθυμούν, μπορούν να επισκεφτούν την πινακοθήκη 
Αβέρωφ (έξοδα ατομικά) με περισσότερα από 700 έργα των σημαντικότερων 
Ελλήνων καλλιτεχνών του 19ου και 20ου αιώνα. Αφού ψωνίσουμε τα τελευταία 
σουβενίρ και παραδοσιακά προϊόντα όπως το καπνιστό τυρί Μετσοβόνε, παίρνουμε 
το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημειώσεις: Σε περίπτωση κακοκαιρίας, η προαιρετική επίσκεψη στον Εθνικό 
Δρυμό, δεν είναι πραγματοποιήσιμη.
Το πρόγραμμα των επισκέψεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να αφαιρεθούν οι 
αναγραφόμενοι προορισμοί.

Τιµή κατ’ άτοµο, µε πούλµαν, 4 µέρες

21-24/6,  25-28/7,  15-18/8
12-15/9,  25-28/10,  14-17/11

Δικλινο 330

3o άτοµο 369

Μονόκλινο 737
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ΖΑΓΟΡΙΑ

1η μέρα: Αθήνα - Μουσείο Βρέλλη
Ελάτη Ζαγορίου
Αναχώρηση από Αθήνα 07.30 μέσω της γέφυρας 
Ρίου - Αντιρρίου και με ενδιάμεσες στάσεις 
φτάνουμε στο Μουσείο Βρέλλη (έξοδα ατομικά) με 
τα καταπληκτικά κέρινα ομοιώματα. Συνεχίζουμε 
προς τα Ζαγοροχώρια. Άφιξη και εγκατάσταση στο 
εκπληκτικό ΑΘΗΝΑ 4* στην Ελάτη Ζαγορίου. Το 
βράδυ δείπνο με τοπικά προϊόντα.

2η μέρα: Κήποι - Στάνη Σαρακατσαναίων
Τσεπέλοβο - Καπέσοβο
Πρόγευμα με αγνά τοπικά προϊόντα και ξεκινάμε 
για τα πολυφωτογραφημένα γεφύρια του Κόκορη 
και του Καλογήρου και τους Κήπους με τα 
περίφημα αρχοντικά. Συνεχίζουμε για το υπαίθριο 
μουσείο “Σαρακατσάνικη Στάνη” λίγο μετά το 
Σκαμνέλι. Θα εντυπωσιαστούμε από τον χώρο 
και τα χαρακτηριστικά καλύβια-σπιτάκια που 

αναπαριστούν με μοναδικό τρόπο τον παλαιό τρόπο 
ζωής τους. Επόμενη μας στάση το κεφαλοχώρι 
Τσεπέλοβο, όπου χρόνος για γεύμα στο (έξοδα 
ατομικά) σε ένα από τα παραδοσιακά ταβερνάκια. 
Παίρνοντας το δρόμο της επιστροφής στάση για 
καφέ στο πανέμορφο Καπέσοβο. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Μονοδένδρι - Χαράδρα Βίκου
Γιάννενα - Λυγγιάδες
Μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας ξεκινάει με 
περίπατο στο Μονοδένδρι, για να δούμε από 
ψηλά το φαράγγι του Βίκου, το βαθύτερο του 
κόσμου (Guinness 1997) από την εκκλησία της 
Αγ. Παρασκευής. Θα δούμε πολλά παραδοσιακά 
ηπειρώτικα αρχοντικά και το βιωματικό σχολείο. 
Στην περιοχή θα δούμε επίσης το Πέτρινο Δάσος. 
Κατευθυνόμαστε για την πόλη των Ιωαννίνων για 
να περιηγηθούμε στο βυζαντινό κάστρο, όπου θα 

θαυμάσουμε το Σουφαρί Σεράι, την ιππική σχολή 
του Αλή Πασά, το Τζαμί Ασλάν και το Βυζαντινό 
μουσείο. Για όσους το επιθυμούν, από το μώλο 
της λίμνης Παμβώτιδας, θα περάσουμε απέναντι 
με βαρκάκια (έξοδα ατομικά) στο νησάκι όπου 
βρίσκεται το σπίτι/μουσείο του Αλή Πασά για να 
δούμε τον οντά με τις τρύπες των όπλων που 
σκότωσαν τον Αλή. Χρόνος για γεύμα (έξοδα 
ατομικά) και επόμενή μας στάση οι Λυγγιάδες, 
με την πανοραμική θέα και το μνημείο του 
ολοκαυτώματος του 1943. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Καλπάκι - Νεροτριβές & Νερόμυλος 
Ντέλα - Μολυβδοσκέπαστη - Κόνιτσα
Μεγάλο Πάπιγκο
Μπουφέ πρόγευμα και πρώτη μας επίσκεψη το 
πολεμικό μουσείο του Καλπακίου με μοναδικά 
εκθέματα από τη βαριά ιστορία της περιοχής στο ΟΧΙ 

Τα αυθεντικά ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ

20-24/6
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Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο ΑΘΗΝΑ 4* • Πρωινό και δείπνο με τοπικά προϊόντα 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους 
εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει 
να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους 
επισκέψεων.

ΖΑΓΟΡΙΑ

του 1940. Στη συνέχεια στάση για καφέ στις νεροτριβές και τον νερόμυλο Ντέλα. 
Επόμενος σταθμός μας η Μονή Μολυβδοσκέπαστης, ο ακοίμητος φρουρός της 
Ορθοδοξίας δίπλα στα Ελληνοαλβανικά σύνορα. Χρόνος για περίπατο και γεύμα 
(έξοδα ατομικά) στην αμφιθεατρική Κόνιτσα που σφύζει από ζωή και ομορφιά 
δίπλα στον Αώο ποταμό. Μέσω καταπληκτικής διαδρομής κατευθυνόμαστε 
για απογευματινό καφέ στο Μεγάλο Πάπιγκο τα πιο γραφικό ίσως από όλα τα 
Ζαγοροχώρια! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.

5η μέρα: Πηγές Αώου - Μέτσοβο - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε μέσω εξαιρετικής διαδρομής για το 
πανέμορφο τοπίο της τεχνητή λίμνης των πηγών του Αώου. Επίσκεψη στο 
γειτονικό Μέτσοβο για προσκύνημα στην Αγία Παρασκευή και επίσκεψη στο 
Λαογραφικό Τοσίτσα (έξοδα ατομικά). Μέσω Καλαμπάκας επιστρέφουμε στην 
Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιµή κατ’ άτοµο, µε πούλµαν, 5 µέρες

20-24/6

Δικλινο 420

3o άτοµο 280

Μονόκλινο 563
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ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ
all year

1η μέρα: Αθήνα - Γεφύρι Άρτας - Λίμνη Ζηρού 
Γεφύρι Πλάκας - Πράμαντα
Αναχώρηση από Αθήνα μέσω της Γέφυρας του Ρίο 
και της Άρτας, με κατεύθυνση τα Τζουμέρκα. Στάση 
στην Άρτα στο ξακουστό γεφύρι της. Επίσκεψη στη 
μαγική λίμνη Ζηρού. Τα γαλαζοπράσινα νερά της 
λίμνης που περιτριγυρίζεται από κατάφυτο δάσος 
μαγεύουν τον επισκέπτη. Μύθοι και δοξασίες 
υφαίνουν τον ιστό της δημιουργίας της λίμνης 
Ζηρού. Ένα αλπικό τοπίο απαράμιλλής ομορφιάς 
που εκτείνεται σε έκταση 400 στρεμμάτων. Η 
λίμνη αποτελούσε λιμναίο σπήλαιο που η οροφή 
του κατέρρευσε πριν από 10.000 χρόνια περίπου! 
Μόνιμος κάτοικος της λίμνης η βίδρα, ενώ στα 
δάση που την περιβάλουν ζουν αρκετοί σκίουροι. 
Επίσκεψη στο μεγαλύτερο μονότοξο  γεφύρι των 
Βαλκανίων το θρυλικό γεφύρι της Πλάκας. Το 
γεφύρι στήθηκε από την αρχή με την καθοδήγηση 
των καθηγητών και φοιτητών του Πολυτεχνείου. 
Συνεχίζουμε για τον παραδοσιακό οικισμό των 
Πραμάντων, το μεγαλύτερο χωριό της περιοχής, 

χτισμένο στους πρόποδες της Στρογγούλας. 
Τακτοποίηση στο πολυτελών προδιαγραφών 
ξενοδοχείο ANAVASIS MOUNTAIN RESORT 4* και 
το βράδυ δείπνο.

2η μέρα: Καταρράκτης - Άγναντα - Σπήλαιο 
Ανεμότρυπας - Πράμαντα - Μελισσουργοί
Αγ. Παρασκευή
Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα και αρχίζουμε τις 
επισκέψεις μας, βλέποντας έναν από τους πολλούς 
νερόμυλους που υπάρχουν στα Τζουμέρκα. Αφού 
δούμε τη νεροτριβή και τα μαντάνια στην Άγναντα 
, συνεχίζουμε  για το  πανέμορφο μαρτυρικό χωριό 
Καταρράκτης όπου θα θαυμάσουμε τους δίδυμους 
καταρράκτες από μακριά.Στη συνέχεια επίσκεψη 
στο καταπληκτικό σπήλαιο της Ανεμότρυπας με 
τις όμορφες λιμνούλες που σχηματίζονται από 
το ποτάμι που κυλάει μέσα του (έξοδα ατομικά). 
Περιήγηση στα Πράμαντα, όπου βλέπουμε την 
εντυπωσιακή κεντρική εκκλησία Αγ. Παρασκευή 
και την πέτρινη βρύση «αράπης» σε μια από τις 

ωραιότερες πλατείες των Τζουμέρκων πίνοντας 
τον καφέ μας. Συνεχίζουμε την περιήγηση στην 
αετοφωλιά των Τζουμέρκων, τους γραφικούς 
Μελισσουργούς, αγναντεύοντας από μακριά τον 
μεγαλύτερο καταρράκτη στα Βαλκάνια ύψους 
330μ. Κλείνουμε την μέρα μας με προσκύνημα στο 
ιστορικό μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής, δίπλα 
στο κρησφύγετο του θρυλικού Κατσαντώνη, τον 
τόπο που δημιούργησε το πρώτο επαναστατικό 
του σώμα ο Καραϊσκάκης με τον Μπακόλα, τον 
χώρο προετοιμασίας για την απελευθέρωση των 
Ιωαννίνων. Το μοναστήρι είχε λειτουργήσει από 
την αντίσταση και ως νοσοκομείο στην κατοχή από 
τους Γερμανούς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
και το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Ι.Μ.Κηπίνας - Κουιάσα - Καλαρρύτες 
Συρράκο
Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα. Η μέρα μας αρχίζει 
με προσκύνημα στο εντυπωσιακότερο μοναστήρι 
της Ηπείρου που χτίστηκε το 1212 και είναι χτισμένο 

Όπου κι αν πετάξει το μάτι, 
συναντά την ασυναγώνιστη ομορφιά της τζουμερκιώτικης προίκας!
ΠΡΑΜΑΝΤΑ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ - ΣΥΡΡΑΚΟ - Ι.Μ.ΚΗΠΙΝΑΣ ΚΑΛΑΡΡΥΤΕΣ - ΑΓΝΑΝΤΑ - ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΙ
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Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελών προδιαγραφών ANAVASIS MOUNTAIN 
RESORT 4* • Μπουφέ πρόγευμα και σερβιριζόμενο δείπνο μενού στο 
ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός/Συνοδός • Ασφάλεια 
αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α. 
Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/ 
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει 
να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους 
επισκέψεων.

ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ

σε σπηλιά κατακόρυφου βράχου. Συνεχίζουμε για  μια εύκολη παραποτάμια 
πεζοπορία στη μαγευτική Κουιάσα. Η διαδρομή κινείται στις άκρες του ποταμού 
Καλαρρύτικου  αντικρίζοντας πέτρινο γεφύρι, λιμνούλες και καταρράκτες. 
Συνεχίζουμε για τους Καλαρρύτες, ‘Ίσως το πιο ανέπαφο στο χρόνο χωριό στην 
Ελλάδα. Οι Καλαρρύτες με τα πολλά γεφυράκια είναι ο τόπο καταγωγής του 
ιδιοκτήτη του διάσημου οίκου BVLGARI. Θα δούμε τον Ναό του Αγ.Νικολάου και 
αν σταθεί δυνατό το ιδιωτικό λαογραφικό μουσείο Γκολφινοπούλου καθώς και 
το μουσείο αργυροχρυσοχοΐας (έξοδα ατομικά). Αργότερα θα γνωρίσουμε το 
Συρράκο με την καταπληκτική αρχιτεκτονική, ένα από τα ομορφότερα χωριά της 
Ελλάδος. Αν σταθεί εφικτό θα δούμε το λαογραφικό μουσείο στο πατρικό του 
ποιητή Κώστα Κρυστάλλη (έξοδα ατομικά). Χρόνος για γεύμα και περίπατο και 
επιστροφή στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας και το βράδυ δείπνο.

4η μέρα: Πράμαντα - Ελληνικό - Μέτσοβο - Αθήνα
Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα και αναχωρούμε από τα Πράμαντα για επίσκεψη 
στο χωριό Ελληνικό το οποίο κοσμείται με έργα σύγχρονης τέχνης του Θεόδωρου 
Παπαγιάννη. Επίσκεψη στο μουσείο με τα υπέροχα γλυπτά (έξοδα ατομικά) και 
συνεχίζουμε για το Μέτσοβο. Χρόνος για καφεδάκι και επιστρέφουμε στην Αθήνα 
μέσω Καλαμπάκας. Άφιξη το βράδυ.

Τιµή κατ’ άτοµο, µε πούλµαν, 4 µέρες

7-10/11
21-24/11
5-8/12

21-24/6
25-28/10

Δίκλινο 349 365

Δίκλινη Σουίτα 399 415

3ο άτοµο 265 265

Μονόκλινο 430 463
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ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
all year

1η μέρα: Αθήνα - Άρτα (Κάστρο - Ναός Παναγιάς 
Παρηγορήτισσας - Γεφύρι της Άρτας) - Ναός 
Παναγιάς Παντάνασσας - Κωστήτσι Βορείων 
Τζουμέρκων (Κατσανοχώρια)
Αναχώρηση στις 07.00 από το Σύνταγμα με 
κατεύθυνση την Ήπειρο. Μέσω Ιονίας Οδού φθάνουμε 
στην Άρτα. Χτισμένη στην θέση της Αρχαίας Αμβρακίας, 
η πόλη κατά την βυζαντινή περίοδο ήταν πρωτεύουσα 
του Δεσποτάτου της Ηπείρου. Γνωριμία με την πόλη 
και περίπατος στα σημαντικά μνημεία της όπως το 
βυζαντινό κάστρο, το μικρό θέατρο Αμβρακίας (2ο 
μ.Χ.) και τον Ναό της Παναγιάς Παρηγορήτισσας, ένα 
από τα πιο σημαντικά βυζαντινά μνημεία της Ηπείρου. 
Τέλος, δεν θα γινόταν να παραλείψουμε το θρυλικό 
γεφύρι της Άρτας, διάσημο και πολυτραγουδισμένο. 
Ελεύθερος χρόνος να φωτογραφήσουμε και να 
απολαύσουμε τον καφέ ή το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) 
δίπλα στον ποταμό Άραχθο. Λίγο πιο έξω από την Άρτα, 
θα συναντήσουμε τον Ναό της Παναγίας Παντάνασσας, 
ένα από τα Μεσοβυζαντινά μνημεία της περιοχής που 
μαρτυρά την ακμή του Δεσποτάτου της Ηπείρου. Ήταν 
ένα από τα δύο μοναστήρια που ίδρυσε ο δεσπότης 
Μιχαήλ Β΄ Κομνηνός, σε ένδειξη μεταμέλειας για τον 
έκλυτο βίο που διήγε και την άσχημη συμπεριφορά 
του απέναντι στην σύζυγό του, μετέπειτα αγία 
Θεοδώρα. Αυτή είναι η πληροφορία που παραδίδεται 
από τον μοναχό Ιώβ Μελία (13ος), βιογράφο της αγίας 
Θεοδώρα. Κατευθυνόμαστε για τα Κατσανοχώρια 
στα Βόρεια Τζουμέρκα και συγκεκριμένα στο χωριό 

Κωστήτσι. Άφιξη στο ξενοδοχείο Hotel Princess 
Lanassa, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο με τοπικά 
προϊόντα της Ηπείρου.

2η μέρα: Ιερά Μονή Τσούκας - Μουσείο 
Σύγχρονης Τέχνης Θεόδωρος Παπαγιάννης Πόλη 
Ιωαννίνων (Κάστρο - Μουσείο Αργυροτεχνίας
Νησάκι)
Πλούσιο πρωινό και ξεκινάμε την ημέρα μας με 
επίσκεψη στην Ιερά Μονή Τσούκας στο Ελληνικό 
Ιωαννίνων. Η Μονή ιδρύθηκε το 1190 από τον 
αυτοκράτορα Ισαάκιο Άγγελο, σε υψόμετρο 
760 μέτρων, με θέα την χαράδρα του Αράχθου. 
Συνεχίζουμε για το μουσείο σύγχρονης τέχνης 
‘Θεόδωρος Παπαγιάννης’ (έξοδα ατομικά), όπου 
φιλοξενείται στο δημοτικό σχολείο του Ελληνικού 
Ιωαννίνων, σχολείο όπου φοίτησε και ο ίδιος ο 
καλλιτέχνης. Τα έργα θα σας εντυπωσιάσουν, θα σας 
προβληματίσουν μα πάνω από όλα θα σας μυήσουν 
στον τρόπο ζωής της Ηπείρου. Έπειτα από αυτή την 
μοναδική εμπειρία, θα βρεθούμε στην πρωτεύουσα 
της Ηπείρου, την πόλη των Ιωαννίνων. Τα Γιάννενα, 
πάντα ένας τόπος πολυπολιτισμικός με έντονο το 
χριστιανικό, το μουσουλμανικό και το εβραϊκό στοιχείο 
και αυτό το μαρτυρά η μακραίωνη ιστορία της πόλης. 
Περιήγηση στο φημισμένο κάστρο που χτίστηκε τον 
6ο μ.Χ. και φιλοξενεί μνημεία από όλες τις περιόδους. 
Εκεί βρίσκεται και το μουσείο Αργυροτεχνίας (έξοδα 
ατομικά) στο οποίο ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει 

τους τρόπους επεξεργασίας και αξιοποίησης της 
πρώτης ύλης καθώς και την παράδοση της Ηπειρώτικης 
Αργυροτεχνίας. Ελεύθερος χρόνος στην πόλη και όσοι 
επιθυμούν, μπορούν επίσης να επισκεφτούν το νησάκι 
που βρίσκεται στην λίμνη Παμβώτιδα και κατοικείται 
ακόμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα, 
ξεκούραση και το βράδυ δείπνο με τοπικά προϊόντα.

3η μέρα: Καλέτζι - Πηγές Κλιφκής - Σημείο 
θέασης χαράδρας Αράχθου - Γεφύρι της Πλάκας 
Πλαίσια 
Πλούσιο πρωινό και η μέρα μας είναι αφιερωμένη 
στις μυστικές ομορφιές των Τζουμέρκων. Πρώτη 
μας στάση το Καλέτζι, ένα από τα 11 Κατσανοχώρια, 
χωριό που κατοικήθηκε από την αρχαιότητα όπως 
μαρτυρούν τα απομεινάρια του κάστρου των 
ελληνιστικών χρόνων που βρίσκεται λίγο πιο έξω από 
το χωριό. Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τον 
ποταμό Άραχθο από ψηλά, στο σημείο θέασης όπου 
το τοπίο είναι πραγματικά μοναδικό. Εδώ βρίσκονται 
και οι πηγές Κλιφκής με τον περίφημο καταρράκτη 
47 μέτρων ένα τοπίο ειδυλλιακό, όπου η Ηπειρώτικη 
φύση δημιούργησε. Συνεχίζουμε για να επισκεφτούμε 
το μεγαλύτερο μονότοξο γεφύρι των Βαλκανίων που 
δεν είναι άλλο από το πέτρινο γεφύρι της Πλάκας. 
Το γεφύρι πραγματικά επιβλητικό, στέκεται αγέρωχό 
στον Άραχθο ποταμό, ύστερα από την πρόσφατη 
αναστήλωση του. Χρόνος να φωτογραφήσουμε 
το μοναδικό αυτό δημιούργημα της ανθρώπινης 

Η «μυστική γωνιά» των Βορείων Τζουμέρκων
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Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο Hotel Princess Lanassa • Mπουφέ πρόγευμα 
και δείπνο στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Αρχηγός / 
Συνοδός • Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνονται: • O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/
διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση), θα πρέπει 
να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο • Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους 
επισκέψεων.

ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
προσπάθειας καθώς και να απολαύσουμε την μοναδικότητα του τοπίου. Επιστροφή 
στα Κατσανοχώρια και συγκεκριμένα στο χωριό Πλαίσια για να περπατήσουμε στην 
κεντρική πλατεία απολαμβάνοντας τον καφέ μας κάτω από τα υπεραιωνόβια πλατάνια. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο με τοπικά προϊόντα.

4η μέρα: Πηγές Λούρου - Ρωμαϊκό υδραγωγείο - Κοκκινοπηλός Πρέβεζας
Λίμνη Ζηρού - Αθήνα 
Πλούσιο πρωινό και αναχώρηση για τη Βουλιάστα Ιωαννίνων, οπού εκεί βρίσκεται 
η λίμνη Βηρός, γνωστή και ως η γαλάζια λίμνη. Η εντυπωσιακή φυσική λίμνη των 
πηγών του Λούρου είναι κρυμμένη μέσα σε ένα κατάφυτο τοπίο, οπού τα δέντρα 
καθρεπτίζονται στην επιφάνεια της και δημιουργούν μία εικόνα μαγική στους 
επισκέπτες. Χρόνος ελεύθερος για φωτογραφίες και περίπατο. Ακολουθώντας το ρου 
του ποταμού Λούρου φθάνουμε στο εντυπωσιακό υδραγωγείο όπου κατασκευάστηκε 
το 31 π.Χ. με εντολή του Ρωμαίου αυτοκράτορα Αυγούστου Οκτάβιου. Επόμενη στάση, 
ο Κοκκινοπηλός Πρέβεζας, ένα μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο της περιοχής, ένα 
απόκοσμο κόκκινο τοπίο που θυμίζει τον πλανήτη Άρη. Άργιλος, φύση και χρόνος 
φρόντισαν να διαμορφώσουν ένα σύμπλεγμα λόφων ανάμεσα στο χωριό Ριζοβούνι 
και Άγιο Γεώργιο. Έπειτα, θα βρεθούμε στην Λίμνη Ζηρού, που περιβάλλεται από ένα 
ειδυλλιακό δασικό τοπίο και δεν έχει τίποτα να ζηλέψει από άλλες διάσημες λίμνες της 
Ευρώπης. Πιθανολογείτε ότι η λίμνη Ζηρού ήταν κάποτε σκεπαστή, δηλαδή σπήλαιο 
και η οροφή του κατέρρευσε πριν 10000 χρόνια περίπου, σχηματίζοντας την σημερινή 
λίμνη. Αφού χαλαρώσουμε και θαυμάσουμε τα σαγηνευτικά χρώματα του τοπίου 
παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιµή κατ’ άτοµο, µε πούλµαν, 4 µέρες

30/5-2/6, 12-15/9, 21-24/11, 
5-8/12

Δίκλινο 365

3ο άτοµο 285
Μονόκλινο 432
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ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ Ι.Χ.
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Αγ. Πνεύμα & Early Booking
ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ Ι.Χ.
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AMARONDA 
RESORT & SPA 4*

Ερέτρια

Το Amaronda Resort & Spa 4*, φωλιάζει στον υπέροχο κόλπο Μαλακώντα της Ερέτριας και αποτελεί έναν παράδεισο εκλεπτυσμένης πολυτέλειας 
και άνεσης. Χώροι απαράμιλλης αισθητικής, υπηρεσίες υψηλού επιπέδου και σύγχρονες εγκαταστάσεις, χαρίζουν μοναδικές εμπειρίες διακοπών. Με 
μια ιδιωτική αμμώδη παραλία μόλις λίγα βήματα μακριά, απολαύστε τη μαγευτική θέα της θάλασσας και ζήστε τις πολύτιμες στιγμές ξεκούρασης και 
ηρεμίας. Αν αναζητάτε πλήρη χαλάρωση, το κέντρο spa του ξενοδοχείου, προσφέρει εξειδικευμένα προγράμματα ευεξίας και ομορφιάς.Μια μεγάλη 
ποικιλία από δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες, περιμένει τους εκλεκτούς επισκέπτες, από ατελείωτο παιχνίδι για τα παιδιά στο mini club, μέχρι 
γαστρονομικές απολαύσεις στα εστιατόρια και τα μπαρ.

Ετοιμαστείτε για την απόλυτη εμπειρία διακοπών, επιλέγοντας μεταξύ των πολλών τύπων δωματίων με θέα στη θάλασσα ή των άνετων bungalows.
Εδώ στο Amaronda Resort, κάθε σας στιγμή είναι μοναδική και αξέχαστη. Απλά χαλαρώστε και απολαύστε την πολυτέλεια και την φιλοξενία μας.

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε παροχές All Inclusive

17/4-20/5
10-31/10

21/5-17/6
16/9-9/10

18/6-10/7
26/8-15/9 11/7-25/8

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 3 3 3 3

Standard Garden View * 124 155 196 216

Standard Pool or Side Sea View * 136 171 213 238

Standard Sea View * 149 186 232 259

Bungalow Garden View ** 149 186 232 259

Junior Suite Sea View 178 224 279 311

Bungalow Garden View sharing pool ** 178 224 279 311

Superior Bungalow Sea Front 196 246 306 342

Villa SeaFront Private Pool 495 621 774 864

3ο άτοµο 35% 35% 35% 35%

3o  άτοµο έως 11,99 Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτοµο έως 5,99 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτοµο από 6 έως 11,99 ετών 25% 25% 25% 25%

*Χωρητικότητα για 2+1 ή για 3 ενηλικες  |  ** Χωρητικότητα για 2+2 ή για 3+1

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα 
πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΈΩΣ 30/4
ΣΤΗ ΣΎΝΈΧΈΙΑ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 10%
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APOLLONION ASTERIAS 
RESORT & SPA 5*

Παραλία Ξι, Ληξούρι, Κεφαλονιά

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε ηµιδιατροφή

1-27/5 17-30/9 28/5-8/7
27/8-16/9 9/7-26/8

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 3 3 5 5

Δίκλινο Deluxe * 116 119 160 209

Δίκλινο Premium Asterias * 140 142 183 234

Deluxe Family  Room ** 175 179 240 311

Premium Family Asterias ** 202 206 276 349

Junior Suite Balcony ** 202 206 276 349

Deluxe Family Suite *** 219 223 300 385

Junior Suite Pool ** 231 235 317 405

Suite Maisonette **** 281 287 383 486

3ο άτοµο (σε Deluxe και Premium Asterias) *** + 25% + 25% + 25% + 25%

3ο άτοµο ως 12 ετών (σε Deluxe και Premium Asterias) Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

5ο άτοµο ως 12 ετών (σε Suite Maisonette) Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Μέγιστη χωρητικότητα δωματίων:
* Συνολική τιµή δωµατίου για 2 ενήλικες + 1 παιδί έως 12 ετών.
** Συνολική τιµή δωµατίου για 2 ενήλικες + 2 παιδιά ως 12 ετών ή 3 ενήλικες + 1 παιδί ως 12 ετών.                                          
*** Συνολική τιµή δωµατίου για 4 ενήλικες.
**** Συνολική τιµή δωµατίου για 5 ενήλικες.

Επιβάρυνση για All Inclusive: € 29 ανά ενήλικα ανά ηµέρα και € 14,5 ανά παιδί 2 έως 12 ετών ανά ηµέρα.

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα 
πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΎΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΜΈΧΡΙ ΤΙΣ 30 ΙΟΎΝΙΟΎ.
ΜΈΤΑ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 15%
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OLYMPIAN BAY
GRAND RESORT 4*

Παραλία Λεπτοκαρυάς
Σε ειδυλλιακή τοποθεσία στην παραλία, που εκτείνεται σε μια όμορφη, καταπράσινη περιοχή, το Olympian Bay Grand Resort, προσφέρει αμμώδη 
παραλία, εστιατόρια, μπαρ, πισίνα, υπηρεσίες συνεδρίων, παιδικό κλαμπ, αθλητικές δραστηριότητες και πολλά άλλα. Η μέρα σας στο Olympian Bay 
Grand Resort ξεκινά με  νόστιμο και δυναμωτικό πρωινό στο κεντρικό κτήριο του εστιατορίου, ακριβώς μπροστά στη θάλασσα. Κατά τη διάρκεια 
της ημέρας, μπορείτε να απολαύσετε παραδοσιακές, ελληνικές, μεσογειακές και διεθνείς συνταγές, φτιαγμένες με τοπικά προϊόντα και πρώτες ύλες. 
Απολαύστε στην πισίνα ή το Beach Bar, τον καφέ σας ή τα δροσιστικά ποτά και τα κοκτέιλ γύρω από την πισίνα με σνακ, φρέσκα φρούτα ή σαλάτες. 
Για απόλυτη χαλάρωση, ξαπλώστε στις άνετες ξαπλώστρες στην πισίνα ή στον  κήπο του ξενοδοχείου και απολαύστε τη δροσιά με θέα το γαλάζιο της 
θάλασσας ή το πράσινο του Ολύμπου.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΎΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΈΩΣ 30/4.
ΜΈΤΑ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 10%

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ALL INCLUSIVE

Κεντρικό Εστιατόριο - ΟΛΥΜΠΟΣ 
• Πρωινό (Αμερικάνικος μπουφές). 07:00 - 10:00  |  • Μεσημεριανό (διεθνής μπουφές). 12:30 - 14:30
• Δείπνο (διεθνής μπουφές, 3 θεματικές βραδιές (e.g. Greek or Italian night) 18:30 - 21:00  |  • Finger food 23:00-00:00 an the Main bar
Main bar (17:00-01:00) Snacks: 17:00-18:00 
Ώρες Λειτουργίας Κεντρικού Μπαρ: 17.00 - 01:00 - Πρόγραμμα All Inclusive Ποτά. 17:00 - 23:00
Pool Bar Πρόγραμμα All Inclusive
• Ποτά. 09:00 - 17:00  |  • Ice cream & snacks 09:00-17:00
Beach Bar Πρόγραμμα All Inclusive 
• Ποτά. 10:00 - 18:00  |  • Σνακ 16:00 - 17:00
Τα ποτά All Inclusive περιλαμβάνουν: βαρελίσια μπύρα, τοπικό κρασί (κόκκινο, λευκό), αναψυκτικά, καφές, τσάι, χυμός (10:00-23:00).
Ποτά: Βότκα, τζιν, ρούμι, τεκίλα, κονιάκ, ούζο, ουίσκι, κοκτέιλ
Αθλητισμός
• Θαλάσσια σπορ 100 μέτρα από το ξενοδοχείο (επιπλέον χρέωση)  |  • Γήπεδο τένις με εγγύηση χωρίς χρέωση
• Beach volley/Mini football/Table tennis/Water Polo
Πισίνες
• 2 εξωτερικές πισίνες. Ώρες Λειτουργίας 10:00- 18:00  |  • Ξαπλώστρες και ομπρέλες στην πισίνα δωρεάν. 
 (Δεν παρέχεται κράτηση για ξαπλώστρες)  |  • Πετσέτες πισίνας / παραλίας με εγγύηση 10€ (χωρίς χρέωση) προκαταβολής.
Services
• Pet-friendly  : pet up to 12 kilos are allowed , but strictly NOT in areas of health interest and always under the supervision of the 
owners with their leash  |  • Fitness room with basic equipment  |  • Free outdoor parking  |  • Airport/port transfer service (extra charge)

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε παροχές All Inclusive

ΑΓΙΟΎ 
ΠΝΈΎΜΑΤΟΣ

21-24/6

1-20/6  -  24-30/6
1-14/7*  -  1-10/9*

15-28/7
21-31/8 29/7 - 20/8

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 2 2 & 3* 5 5

Δίκλινο Olympus View  130 124 148 175

Δίκλινο Side Sea View  148 126 151 180

Δίκλινο Sea View 155 135 155 182

Bungalow Olympus or Garden View 135 121 142 162

Family Bung.  (2 ενηλ. + 2 παιδία έως 12 ετών) 135 135 155 182

3o  άτοµο + 35% * + 35% * + 35% * + 35% *

3o άτοµο έως 12 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4o άτοµο έως 12 ετών ** + 25% * + 25% * + 25% * + 25% *

Μονόκλινο 80 % * 80 % * 80 % * 80 % *

* Στην τιµή του δωµατίου  |  ** Μόνο σε Family Bungalow

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.
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DELPHI BEACH 4*
Ερατεινή

Σε ένα μαγευτικό φυσικό περιβάλλον που έχει χαρακτηριστεί περιοχή του δικτύου Natura, το Delphi Beach 4*, συνδυάζει σπάνιες ομορφιές της 
φύσης μεταξύ βουνού και θάλασσας. Βρίσκεται στην Ερατεινή Φωκίδας και απέχει 22χλμ. από το γραφικό Γαλαξίδι, 36χλμ. από τη Ναύπακτο, ενώ ο 
αρχαιολογικός χώρος των Δελφών είναι 52χλμ. μακριά.

Το Delphi Beach διαθέτει πισίνα με επιπλωμένη ηλιόλουστη βεράντα και μπαρ, όπου μπορείτε να απολαύσετε δροσιστικά ποτά. Διαθέτει παράλληλα 
2 εστιατόρια τα οποία σερβίρουν μεσογειακή κουζίνα, γυμναστήριο, παιδική χαρά και γήπεδα μπάσκετ και τένις. Όλα τα δωμάτια ανακαινίστηκαν 
πρόσφατα και έχουν μοντέρνα διακόσμηση, τηλεόραση επίπεδης οθόνης και μπαλκόνι με θέα στο βουνό, στον κήπο ή στη θάλασσα.

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΎΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΈΩΣ 10/6
ΣΤΗ ΣΎΝΈΧΈΙΑ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 10%

Το πρόγραμμα All Inclusive περιλαμβάνει: 

Παιδική Απασχόληση με Ελληνίδα παιδαγωγό (ωράριο αναμένεται)

Πλήρη διατροφή 
Κεντρικό Εστιατόριο - ΝΑΞΟΣ
Πρωινό (μπουφές) 7:30-10:00  |  Μεσημεριανό (μπουφές) 13:00-14:30  |  Δείπνο (μπουφές, 7 θεματικές βραδιές) 19:30-23:00

Ώρες λειτουργίας Μπαρ Αθήνα 19:00-21:30  |  Πρόγραμμα All Inclusive Ποτά 10:00-23:00

Pool Bar 

Πρόγραμμα All Inclusive
To all inclusive περιλαμβάνει (10:00-23:00) : Βαρελίσια μπύρα, ούζο , τοπικό κρασί (λευκό , ροζέ και κόκκινο ) , αναψυκτικά, καφές , 
τσάι, χυμός , βότκα , τζιν , ρούμι , τεκίλα , κονιάκ , ουισκι , διάφορα κοκτειλς
Σνακς (10:00-18:00) : κεικ , κουλουράκια , mini sandwiches και διάφορα snacks ζεστά ή κρύα

Αθλητισμός
Μαθήματα κατάδυση και ημερήσια εκδρομή με σκάφος με επιπλέον χρέωση 
Αθλητικές εγκαταστάσεις : γήπεδο μπάσκετ , τένις , βολευ και πινγκ πονγκ δωρεάν

Πισίνες
2 εξωτερικές πισίνες (1 ενηλίκων και 1 παιδική) .Ώρες λειτουργίας 10:00-19:00
Ξαπλώστρες και ομπρέλες στην πισίνα και την θάλασσα δωρεάν  |  Πετσέτες πισίνας με χρέωση 2€ ανά πετσέτα
Δεν παρέχεται κράτηση για ξαπλώστρες

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε παροχές All Inclusive

28/5-30/6
2-8/9

1-14/7
26/8-1/9

15-28/7
19/8-25/8 9/7-18/8

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 2 3 4 5

Δίκλινο Garden View 130 148 174 182

Δίκλινο Sea View 143 161 187 195

3o άτοµο 35% 35% 35% 35%

3ο άτοµο έως 12 ετων Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτοµο έως 12 ετων 25% 25% 25% 25%

Μονόκλινο 104 119 139 146
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BARCELO HYDRA
BEACH 5*

Θερμησία, Ερμιόνη

Το Barcelo Hydra Beach 5*, κοντά στην πόλη της Ερμιόνης, προσφέρει διάφορους τύπους καταλυμάτων. Όλοι έχουν πρόσβαση στις αποκλειστικές 
υπηρεσίες που προσφέρονται στο πρόγραμμα All Inclusive.

Το θέρετρο διαθέτει σπα με θέα στη θάλασσα, το οποίο προσφέρει μεγάλη ποικιλία θεραπειών και μασάζ, καθώς και σαλόνι ομορφιάς. Υπάρχουν επίσης 
γήπεδα τένις και γήπεδο ποδοσφαίρου, που είναι μερικές μόνο από τις εγκαταστάσεις που προσφέρει το ξενοδοχείο για να ικανοποιήσει όλα τα γούστα. 
Για τα μικρότερα μέλη της οικογένειας, υπάρχει μίνι κλαμπ και παιδική πισίνα.

Τα μπαρ και τα εστιατόρια προσφέρουν μεγάλη ποικιλία επιλογών φαγητού, όπως διεθνή μπουφέ με θεματικά δείπνα και ανοιχτή κουζίνα. Για τους πιο 
απαιτητικούς επισκέπτες, υπάρχει επίσης εξατομικευμένη εξυπηρέτηση στα αποκλειστικά a la carte εστιατόρια. Τυλιγμένο σε μια καταπράσινη όαση από 
ελαιόδεντρα και εσπεριδοειδή, το Barcelo Hydra Beach είναι η τέλεια επιλογή για να χαλαρώσετε σε ένα πολυτελές περιβάλλον.

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε παροχές All Inclusive

30/4-7/6
(ΈΚΤΟΣ ΠΑΣΧΑ)

&
24/9-7/10

8-28/6*
&

27/8-8/9
29/6-27/7 28/7-26/8 9-23/9

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 1 1* & 2 2 3 1

Δίκλινο Superior 139 187 229 241 175

Δίκλινο Deluxe 154 202 243 256 189

Δίκλινο Bungalow Superior 160 208 250 262 196

Δίκλινο Bungalow Family 181 229 270 283 216

Δίκλινο Deluxe µπροστά στη θάλασσα 233 281 322 335 268

3o άτοµο +35% * +35% * +35% * +35% * +35% *

3ο άτοµο έως 11,99 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτοµο έως 11,99 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Μονόκλινο Superior 109 133 154 160 127

Μονόκλινο Bungalow Superior 127 151 172 178 145

* Στην τιµή του δωµατίου

• Tα Superior έχουν µέγιστη χωρητικότητα 2 ενήλικες + 1 παιδί έως 11,99 ετών. 
• Τα Superior Bungalows έχουν µέγιστη χωρητικότητα 2 ενήλικες + 1 βρέφος έως 2 ετών.
• 3ο άτοµο ενήλικας ή και 4ο άτοµο (παιδί έως 11,99 ετών) µόνο σε Deluxe δωµάτια ή σε Family.
• Οι τιµές αφορούν όλες σε δωµάτια µε θέα κήπο. Για θέα θάλασσα (πλευρική) υπάρχει δυνατότητα µε επιβάρυνση € 9,00 το άτοµο τη νύχτα.

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΎΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΈΩΣ 30/4
ΣΤΗ ΣΎΝΈΧΈΙΑ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 5%
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KALOGRIA BEACH
HOTEL 4*

Καλόγρια Αχαΐα

Πρόγραμμα Αll inclusive και παροχές ξενοδοχείου 

Παιδική Απασχόληση με Ελληνίδα παιδαγωγό (ωράριο αναμένεται)

ΓΕYMΑΤΑ 
Γεύματα σε μπουφέ, ελεύθερη κατανάλωση σε αναψυκτικά, μπύρες, κρασί, καφέ φίλτρου, τσάι, χυμούς και παγωτό.
• Πρωινό (07.30 - 09.30)  |  • Γεύμα (12.30 - 14.30)  |  • Δείπνο (19.30 - 22.00)
• Από τις 11.00 έως και τις 18.00 μπουφές με αλμυρά και γλυκά σνακ στο RIVER’S BAR.

BAR 
Από τις 10.00 έως τις 23.30 ελεύθερη κατανάλωση σε τσάι, καφέ φίλτρου, Nescafe, Nescafe φραπέ, χυμούς, αναψυκτικά, μπύρα, κρασί, 
τοπικά αλκοολούχα ποτά (ουίσκι, τζιν, βότκα, τεκίλα, μπράντι και ούζο).

ΠΑΡΑΛΙΑ & ΠΙΣΙΝΕΣ
Δωρεάν ξαπλώστρες και ομπρέλες σε παραλία και πισίνες.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
• Aqua Park  |  • Mini club για τα παιδιά με καθημερινές εσωτερικές και εξωτερικές δραστηριότητες  |  • Παιδικές χαρές
• Γυμναστήριο  |  • Γήπεδο Μπάσκετ  |  • Γήπεδο Βόλεϊ  |  • Γήπεδα Beach Volley  |  • Γήπεδα Mini Soccer 5Χ5  |  • Γήπεδα Τένις
• Δωρεάν Internet στον χώρο του lobby.

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ & ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
• Ελληνική βραδιά  |  • Ντίσκο & Λάτιν βραδιά.
• Κάθε πρωί γυμναστική «Baila» - (ομαδικό πρόγραμμα fitness που συνδυάζει Zumba, χορό και ασκήσεις αεροβικής).
Ξαπλώστρες και ομπρέλες στην πισίνα και την θάλασσα δωρεάν  |  Πετσέτες πισίνας με χρέωση 2€ ανά πετσέτα
Δεν παρέχεται κράτηση για ξαπλώστρες

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε παροχές All Inclusive

1-15/6 16-20/6
25-30/6 1-15/7 16-31/7 1-25/8 26-31/8 1-19/9 20-30/9

ΑΓΙΟΎ 
ΠΝΈΎΜΑΤΟΣ

21-24/6
Έλάχιστος
αριθµός διανυκτερεύσεων 2 3 4 4 4 4 3 2 3

Δίκλινο 164 175 193 211 257 222 187 164 205

3ο άτοµο 23 23 18 35 23 23 12 29 29

3ο άτοµο έως 11,99 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτοµο
έως 11,99 ετών σε κουκέτα 35 29 23 47 35 47 23 41 41

Μονόκλινο 140 152 158 164 181 164 152 140 175

Οικογενειακό δωµάτιο 2 χώρων* 222 228 252 287 322 292 257 222 281

* Συνολική τιµή δωµατίου για Δωµάτιο 2 χώρων για 2 ενήλικες + 2 παιδιά έως 12 ετών

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.
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SEMANTRON
TRADITIONAL VILLAGE 4*

Ελαιώνας, Διακοπτό

Ο ήχος του “ΣΗΜΑΝΤΡΟΝ” σας καλεί να ζήσετε ειδυλλιακές στιγμές σε ένα φυσικό σκηνικό ασύγκριτης ομορφιάς. Το Semantron 
Traditional Village 4* βρίσκεται στον Ελαιώνα του Διακόπτου στην Πελοπόννησο, μόλις 167 χλμ απο την Αθήνα, 50 χλμ. από την 
Πάτρα και 40 χλμ απο τα Καλάβρυτα. Αποτελεί τον απόλυτο συνδυασμό της ηρεμίας και γαλήνης του κάμπου με το ζωηρό γαλάζιο της 
θάλασσας της παραλίας του Ελαιώνα και την άγρια γοητεία του Χελμού. Τα άλλοτε “κελιά” στα οποία διέμεναν οι μοναχοί της Μονής του 
Μεγάλου Σπηλαίου, χτισμένα απο το 1840 ανακαινίστηκαν πρόσφατα και δημιούργησαν 42 δωμάτια και σουίτες κατηγορίας deluxe και 
superior ιδανικές για οικογένειες και ζευγάρια. Η πέτρα και το ξύλο παντρεύονται με ατμοσφαιρικό φωτισμό και έπιπλα εποχής. Η υψηλή 
τεχνολογία χωρίς να απουσιάζει, καταλαμβάνει αυστηρά και μόνο τον χώρο που της αναλογεί χωρίς να αποσπά την προσοχή από την 
διακόσμηση. Τα δωμάτια διαθέτουν: τηλεοράσεις 32 ιντσών led, σεσουάρ, κλιματισμό, ορθοπεδικά στρώματα, DVD, μπάνιο με μπανιέρα, 
απευθείας τηλεφωνική σύνδεση, μίνι μπαρ (κατόπιν αιτήματος), μπουρνούζι - παντόφλες, προϊόντα υγιεινής και περιποίησης οικολογικά, 
θυρίδες ασφαλείας, WI-FI.

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε ηµιδιατροφή

ΑΓΙΟΎ ΠΝΈΎΜΑΤΟΣ
21-24/6

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 3

Δίκλινο Standard 155

Family 1 χώρου 203

Family 2 χώρων 228

3ο άτοµο 25

3ο άτοµο ως 12 ετών Δωρεάν

4ο άτοµο ως 12 ετών * Δωρεάν

Μονόκλινο 155

* Σε family δωµάτιο

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.
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MESSINA RESORT
HOTEL 4*

Καλό Νερό, Κυπαρισσία

Καλωσορίσατε σε μια από τις ομορφότερες γωνιές της Πελοποννήσου! Το Messina Resort Hotel 4* θα σας σαγηνεύσει με την υπέροχη παραλία με 
τα βότσαλα και τα φανταστικά ηλιοβασιλέματα. Το ξενοδοχείο αυτό είναι η τέλεια επιλογή για ζευγάρια και οικογένειες, μιας και διαθέτει 64 δωμάτια 
τριών διαφορετικών τύπων και δύο δροσερές πισίνες με μπαρ, μια ανάσα από την παραλία. Αφού χορτάσετε παγωμένους καφέδες και ροφήματα στην 
ξαπλώστρα σας, η περιοχή προσφέρει άπειρες επιλογές, από θαλάσσια σπορ και πεζοπορία έως παγκοσμίου φήμης αρχαιολογικούς χώρους όπως η 
Αρχαία Ολυμπία και ο ναός του Επικούρειου Απόλλωνα. Και μην ξεχνάμε τα Φράγκικα κάστρα και τους Βυζαντινούς θησαυρούς.

Τα δωμάτια, άνετα και καλαίσθητα, χωρίζονται σε στούντιο, διαμερίσματα & μεζονέτες, ώστε ο καθένας να επιλέξει ότι ικανοποιεί τις ανάγκες του. Τα 
δωμάτια εξυπηρετούν άνετα από δύο έως τέσσερα άτομα, ενώ υπάρχουν υποδομές και για άτομα με ειδικές ανάγκες. Τα 8 κτίρια που αποτελούν το 
ξενοδοχείο, αρμονικά τοποθετημένα στο καταπράσινο τοπίο, διαθέτουν 64 δωμάτια με ότι μπορεί να χρειαστεί κανείς για τις διακοπές του: κλιματισμό, 
τηλεόραση, ψυγείο, τηλέφωνο, μπάνιο με μπανιέρα, στεγνωτήρα μαλλιών, άνετο μπαλκόνι με θέα τον κήπο, το βουνό ή την θάλασσα, Wi-fi στους 
κοινόχρηστους χώρους, υπαίθριο πάρκινγκ και πρωινό στο δωμάτιο.

Ελάχιστα μέτρα από το ξενοδοχείο βρίσκεται απέραντη αμμώδης παραλία ενώ το lounge bar με τα υπέροχα κοκτέιλ, οι βραδιές με live μουσική (πιάνο) 
και τα event με dj θα ενεργοποιήσουν όλες σας τις αισθήσεις. Όταν χορτάσετε το μπάνιο σας στη θάλασσα η πισίνα του Messina Resort Hotel σας 
περιμένει να χαλαρώσετε, να δροσιστείτε και να απολαύσετε την πανοραμική θέα προς το Ιόνιο Πέλαγος. Για τους μικρούς του φίλους το ξενοδοχείο 
διαθέτει ξεχωριστή πισίνα για τα παιδιά ενώ για την δίψα και την όρεξή σας θα φροντίσουν άμεσα οι άνθρωποί μας στο εστιατόριο, το κεντρικό μπαρ και 
το κεντρικό μπαρ δίπλα στην πισίνα.

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΎΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΈΩΣ 15/5.
ΑΠΟ 16/5 ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 10%.

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε ηµιδιατροφή

30/5-13/6
6/9-30/9

14-20/6
25/6-11/7

12/7-1/8
25/8 -5/9 2-24/8

ΑΓΙΟΎ ΠΝΈΎΜΑΤΟΣ
µε πρωϊνο

21-24/6

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 1 2 3 5 3

Double Studio 103 121 139 157 139

3ο άτοµο 27 32 36 41 36

3ο άτοµο έως 12 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Μεζονέτα / Οικογενειακό (δύο χώρων) 112 130 148 171 148

3ο, 4o & 5ο άτοµο 27 32 36 43 36

3ο άτοµο έως 12 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτοµο έως 12 ετών 18 23 23 27 23
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BUKA RESORT HOTEL
Solelú beach bar

Διακοπές στις ομορφιές της Μεσσηνίας
στα καταγάλανα νερά, την ατελειωτη αμμώδη παραλία και 

τα εκπληκτικά ηλιοβασιλέματα
Το ξενοδοχείο μας BUKA SANDY BEACH RESORT 4* βρίσκεται σε μια ήσυχη και προνομιακή τοποθεσία μόλις 10 χλμ από την πόλη της Καλαμάτας και 
5 χλμ από την πόλη της Μεσσήνης, στην παραλία της Μπούκας στο κέντρο του μεσσηνιακού κόλπου. Το ξενοδοχείο είναι κτισμένο σε μια έκταση 15 
στρεμμάτων, δίπλα στην αμμώδη παραλία και τη θάλασσα. 

Η φυσική ομορφιά, η απέραντη θέα του μεσσηνιακού κόλπου σε συνδυασμό με την ομορφιά του Ταϋγέτου, η φιλική εξυπηρέτηση και η ήσυχη ατμόσφαιρα 
καθιστούν το ξενοδοχείο μας ιδανικό προορισμό για διακοπές για οικογένειες, ζευγάρια και άτομα μεγαλύτερης ηλικίας. Αν αποζητάτε την απόλυτη 
απόδραση σε έναν παρθένο τόπο, τότε σας προσκαλούμε να απολαύσετε την απόλυτη εμπειρία χαλάρωσης και αναζωογόνησης στο ξενοδοχείο μας είτε 
κολυμπώντας στην πισίνα μας, είτε παρέα με ένα τοπικό κρασί! Απολαύστε την πλούσια κουζίνα του ξενοδοχείου μας πρωί και βράδυ!

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε ηµιδιατροφή

7/5-13/6
6/9-30/9

14-20/6
25/6-11/7

12/7-1/8
25/8-5/9 2/8-24/8

ΑΓΙΟΎ 
ΠΝΈΎΜΑΤΟΣ

21-24/6

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 1 2 3 5 3

Fresh Double Garden View Bg (2 max cap) 108 135 153 176 153

Happy Family Room Garden View (2+3 or 4+1 max cap) 117 148 166 185 166

3ο & 4o άτοµο 27 27 36 47 36

3ο άτοµο έως 11,99 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο & 5o άτοµο έως 11,99 ετών 18 18 27 27 27

Μονόκλινο 88 125 140 170 140

Έπιβάρυνση για Δωµάτια µε θέα θάλασσα 20 25 30 40 30

* Φόρος διαµονής 7€ ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση, θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΎΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΈΩΣ 15/5
ΑΠΟ 16/5 ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 10%
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BELLE HELENE 3*
Γύθειο

Ονειρεύεστε ότι βρίσκεστε σε ένα μικρό ιδιωτικό, επίγειο παράδεισο!
Το βλέμμα σας ατενίζει το βαθύ γαλάζιο της θάλασσας καθώς ένα δροσερό αεράκι σας χαϊδεύει φιλικά το πρόσωπο.. Γύρω σας ένα καταπράσινο 
τοπίο γεμάτο λουλούδια πλαισιώνει το μονοπάτι που οδηγεί σε έναν λόφο, για να ανακαλύψετε το μικρό εκκλησάκι του 19ου αιώνα, τον Άι - Νικόλα. 
Προσπαθείτε να πιάσετε με το βλέμμα σας τη βυθισμένη αρχαία πόλη Λας;
Ανοίξτε τα μάτια σας… Βρίσκεστε στο Hotel Belle Helene!

Το Belle Helene 3* είναι ένα ξενοδοχείο σύγχρονων ανέσεων στον Κόλπο Βαθύ του Γυθείου. Μόλις 10 χλμ. από την πόλη του Γυθείου, ο μικρός αυτός 
επίγειος παράδεισος, προσφέρεται για exclusive χαλαρωτικές διακοπές, όλο το χρόνο, μακριά από την ένταση της καθημερινότητας. Στο μανιάτικο 
κόλπο μας, σας συντροφεύει μόνο η πλούσια βλάστηση και η θαλασσινή αύρα. Στην «ωραιότερη γη», σε μια έκταση 25 στρεμμάτων πάνω στη θάλασσα, 
συνδυάζονται η φυσική ομορφιά του βουνού, η θαλασσινή αύρα του μανιάτικου κόλπου και η κοσμοπολίτικη διάθεση της πισίνας, προσφέροντας σας 
ονειρικά χαλαρωτικές διακοπές, όλο το χρόνο.

* Στην τιµή του δωµατίου
** Με µπαλκόνι απλό
*** Με βεράντα 18 τ.µ. µε ξαπλώστρες
**** 5ο άτοµο έως 12 ετών σε Family Room 15 € ανά διανυκτέρευση για όλες τις περιόδους.

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΎΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΈΩΣ 10/6
ΣΤΗ ΣΎΝΈΧΈΙΑ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 10%

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε ηµιδιατροφή και ποτά

5-20/6 
24-30/6

1-14/7
1-10/9

21-23/6
15-28/7
21-31/8

29/7-20/8

Δίκλινο Standard 89 93 112 127

Δίκλινο Superior 99 104 130 151

Family Cozy ** 124 143 175 193

Family Comfort *** 139 153 181 211

3ο άτοµο * + 35 % + 35 % + 35 % + 35 %

3ο άτοµο έως 12 ετών Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4ο άτοµο έως 12 ετών * + 15 % + 15 % + 15 % + 15 %

Μονόκλινο Standard 71 74 101 102

Μονόκλινο Superior 79 83 104 121

Πρόγραμμα ημιδιατροφής - Manessis Smart Summer Club 2024
• Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ
• Βραδινό με απεριόριστη κατανάλωση αναψυκτικών, κρασί τοπικής παραγωγής και βαρελίσιας μπύρας κατά την ώρα των γευμάτων
• 1 θεματική βραδιά την εβδομάδα
• Happy Hour για τα παιδιά με δωρεάν παγωτό καθημερινά
• Δωρεάν ξαπλώστρες και ομπρέλες στην παραλία και την πισίνα του ξενοδοχείου βάση διαθεσιμότητας
• Θερινός παιδικός κινηματογράφος με projector
• Παιδική απασχόληση από 1/7-31/8
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DOLPHIN BAY 4*
Γαλησσάς, Σύρος

Το Dolphin Bay 4* ένα κομψό, άνετο, και κλασσικά όμορφο παραθαλάσσιο resort τεσσάρων αστέρων, κτισμένο αμφιθεατρικά σε παραδοσιακό 
κυκλαδίτικο ρυθμό σε μια έκταση 20.000 τετραγωνικών μέτρων, θα σας εντυπωσιάσει με τη πολυεπίπεδη αρχιτεκτονική του, τους φυσικούς πέτρινους 
βράχους του και το τυπικό αιγαιοπελαγίτικο χρώμα του.

Βρίσκεται στον κόλπο του Γαλησσά, μόνο 7 χιλιόμετρα από την πρωτεύουσα της Σύρου, Ερμούπολη. Με πανοραμική θέα στη μεγαλύτερη αμμώδη 
παραλία του νησιού και τα κρυστάλλινα νερά της, βραβευμένης ανελλιπώς  με Γαλάζια Σημαία.

Το Dolphin Bay είναι το ιδανικό περιβάλλον για οικογένειες και επί σειρά ετών αποτελεί σημείο αναφοράς των μεγαλύτερων αλλά και των μικρότερων 
επισκεπτών του.

Ο μοναδικός συνδυασμός θερμής ατμόσφαιρας και υψηλής ποιότητας παροχής υπηρεσιών, σχεδιασμένων προσεχτικά στη λεπτομέρεια, εγγυώνται ότι  
οι διακοπές σας στο Dolphin Bay Family Beach Resort και στη Σύρο θα είναι μία αξέχαστη εμπειρία!

* Σε δίκλινο

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΙΣΧΎΟΎΝ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΈΩΣ 30/4.
ΑΠΟ 1/5 ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΚΑΤΑ ΠΈΡΙΠΟΎ 10%.

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε ηµιδιατροφή
 και ποτά καθηµερινά (αναψυκτικά, Draft µπύρα, κρασί χύµα και νερό)

8-30/5
8-28/9

31/5-20/6
1-7/9

21/6-18/7
25-31/8 19/7-24/8

Δίκλινο Standard 91 103 141 163

Δίκλινο Superior 102 113 158 179

3ο άτοµο 28 28 32 32

3o άτοµο έως 12 ετών * Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

4o άτοµο έως 12 ετών * 14 14 16 16

Τετράκλινο (2 ενήλικες + 2 παιδιά έως 12 ετών) 126 138 182 204

Τετράκλινο (3 ενήλικες + 1 παιδί έως 12 ετών) 134 146 191 212

Τετράκλινο (4 ενήλικες) 142 153 198 219

Μονόκλινο Standard 82 93 127 147
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GALINI PALACE 5*
Κολυμβάρι, Χανιά

To Galini Palace 5* βρίσκεται στο Κολυμβάρι, σε απόσταση 350μ. από την παραλία Ραπανιάνα.  Οι σύγχρονες εγκαταστάσεις του εκτείνονται σε μια 

έκταση 50.000 m2, οι οποίες σε συνδυασμό με της υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, όχι μόνο ανταποκρίνονται σε όλες τις ανάγκες των επισκεπτών, αλλά 

και τους προσφέρουν μοναδικές και αξέχαστες εμπειρίες διακοπών. Το ξενοδοχείο προσφέρει παραθαλάσσια καταλύματα, εστιατόριο, μπαρ, κήπο, 

δωρεάν Wi-Fi, υπηρεσία δωματίου και υπηρεσία θυρωρείου. Το ξενοδοχείο διαθέτει εξωτερική πισίνα, γυμναστήριο, βραδινή ψυχαγωγία και 24ωρη 

ρεσεψιόν. Όλα τα δωμάτια του ξενοδοχείου διαθέτουν κλιματισμό και τηλεόραση επίπεδης οθόνης. Στο κατάλυμα υπάρχει παιδική χαρά και μπορείτε να 

παίξετε πινγκ πονγκ, ενώ η περιοχή είναι δημοφιλής για ποδηλασία.

Δωρεάν είσοδος στο Water Park

* Απαραίτητη προϋπόθεση έγγραφο που να αποδεικνύει την ηλικία του παιδιού στην άφιξη

Δεν περιλαμβάνεται: O εκάστοτε φόρος διαµονής ανά δωµάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιµατική Κρίση),  θα πρέπει να πληρωθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο.

ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΈΣ ΠΈΡΙΛΑΜΒΑΝΈΤΑΙ ΈΚΠΤΩΣΗ EARLY BOOKING ΈΩΣ 1/6.
ΈΠΈΙΤΑ ΟΙ ΤΙΜΈΣ ΘΑ ΠΡΟΣΑΎΞΗΘΟΎΝ ΠΈΡΙΠΟΎ 15%.

Τιµή ανά δωµάτιο ανά διανυκτέρευση µε παροχές All Inclusive

30/4-30/5
1-31/10 31/5-24/6 25/6-25/8 26/8-30/9

Έλάχιστος αριθµός διανυκτερεύσεων 3 3 7 5

Δίκλινο µερική θέα θάλασσα 112 173 219 188

Δίκλινο sharing pool 143 214 259 226

3ο άτοµο 35% 35% 35% 35%

3ο παιδί έως 11,99 ετών * Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν

Οικογενειακό δωµάτιο (τιµή για 3 άτοµα) 168 260 327 282

4ο άτοµο οικογενειακό δωµάτιο 35% 35% 35% 35%

4ο άτοµο έως 12 ετών 25% 25% 25% 25%
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